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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 08 DE SEPTIEMBRE DEL 

2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 08 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES. SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE VIERNES 8 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A DAR EL PASE DE LISTA… HACER EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO SE CUENTA 
CON LA ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES SUFICIENTES PARA EL QUÓRUM 
LEGAL. ¡AH! PERDÓN, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 10 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO CUAL CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO… UNA DISCULPA, ME PERMITO HACER 
CONSTAR LA PRESENCIA DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS, EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. 
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ASIMISMO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES CON LA ASISTENCIA 
DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO A CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE A DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. SECRETARIO LE SOLICITARÍA 
DE FAVOR INICIÁRAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------ 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA Y DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL 
CONVENIO ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN QUE CELEBRAN 
EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA COMISIÓN EJECUTIVA PARA 
PREVENIR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS 
MUJERES DEL PODER EJECUTIVO.------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE BRINDA RESPUESTA A LA CONSULTA RECIBIDA 
EL DIECIOCHO DE JULIO DE   DOS MIL VEINTITRÉS, SIGNADA POR LA 
LICENCIADA MARÍA ELENA MEDINA VARGAS, RELATIVA A LA 
EXPEDICIÓN DE LINEAMIENTOS EN MATERIA DE PARIDAD DE GÉNERO 
EN LAS CANDIDATURAS A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS 
PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024.----------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS EN CUMPLIMIENTO AL 
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REQUERIMIENTO EFECTUADO AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL 
DENOMINADO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, A TRAVÉS 
DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/153/2023.------------------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,   RESPECTO AL 
CONTENIDO DEL OFICIO SH/UP/229/2023, SIGNADO POR EL L.C. 
ENRIQUE ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR, DE LA 
UNIDAD DE PLANEACIÓN DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, RECIBIDO ANTE LA OFICINA DE 
CORRESPONDENCIA DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL 
LOCAL EL DÍA 24 DE JULIO DE 2023, RELACIONADO CON LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023.------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA 
DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL 
ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023.---------------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”.------------------------------------------------------ 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS 
RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”.---------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN AL 
MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, DE LOS PORCENTAJES DE 
FIRMAS REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE REALIZACIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS 
“PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE 
PARTICIPACIÓN REQUERIDOS PARA QUE SU RESULTADO SE 
CONSIDERE VINCULATORIO, APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/070/2023.---------------------------------------------------------------------- 

10. LECTURA,  ANÁLISIS  Y  PRESENTACIÓN  DEL  INFORME  QUE  PRESENTA  
LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA” 
2023.------------------------------------------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA,  ANÁLISIS  Y  PRESENTACIÓN  DEL  INFORME  QUE  PRESENTA  
LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE EL CUMPLIMIENTO O 
INCUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS; IMPEPAC/CEE/131/2023, 
IMPEPAC/CEE/132/2023, IMPEPAC/CEE/133/2023 E 
IMPEPAC/CEE/162/2023, CON RELACIÓN A LOS REMANENTES 
ECONÓMICOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LIQUIDACIÓN.------------ 

12. LECTURA,  ANÁLISIS  Y  PRESENTACIÓN  DEL  INFORME  QUE  PRESENTA  
LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LA SUBASTA DE LOS BIENES DE 
LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS; HUMANISTA DE MORELOS, 
RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE Y SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS.----------------------------------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME 
SEMESTRAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO; Y  DEL  COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS.- 

14. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
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EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. NO OBSTANTE ME PERMITO 
HACER CONSTAR QUE SE… QUE SE UNE A ESTA SESIÓN EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIENVENIDO CONSEJERO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA, TERCERA RONDA”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE LOS MATERIALES QUE SE PRESENTAN EN 
ESTE ORDEN DEL DÍA, FUERON CIRCULADOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, 
PONGO A LA CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS PRESENTES, LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES CONTENIDOS, PRESENTADOS EN EL ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL DOS AL TRECE DEL ORDEN 
DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN VIRTUD DE LA DISPENSA QUE YA HA SIDO APROBADA, 
PROCEDERÉ A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DE 
LOS PUNTOS DE ACUERDO. EN ESE SENTIDO CORRESPONDE AL NUMERAL 
DOS, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE FORTALECIMIENTO DE 
LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA Y DE ASUNTOS JURÍDICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO 
ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN QUE CELEBRAN EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PARA PREVENIR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA 
POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL PODER EJECUTIVO. LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE APRUEBA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN QUE 
CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO 
POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL; LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA… EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA; POR EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, CONSEJERO 
ELECTORAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS Y POR EL MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE 
LES DENOMINARÁ "EL IMPEPAC"; Y POR LA OTRA PARTE, EL ÓRGANO 
DESCONCENTRADO DENOMINADO COMISIÓN EJECUTIVA PARA PREVENIR Y 
ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL  PODER  
EJECUTIVO  DEL  ESTADO  DE  MORELOS,  EN  LO  SUCESIVO  “LA  COEVIM”,   
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU COMISIONADA, LA  LICENCIADA RUTH 
ADRIANA DE LA CRUZ MORALES; Y QUE ACTUANDO EN  CONJUNTO SE LES  
DENOMINARÁ  CO MO  “LAS  PARTES”,  EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, QUE 
SE ACOMPAÑA AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO. EL CONVENIO A CELEBRARSE CON LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PARA PREVENIR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES 
DEL PODER EJECUTIVO DEL  ESTADO DE MORELOS, DEBERÁ ESTAR FIRMADO 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE; EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; Y 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 79, 
FRACCIONES I Y IV DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, FIRMADO DE IGUAL MANERA 
COMO TESTIGOS DE HONOR LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ESTATALES 
ELECTORALES, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. CUARTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 7 de  41 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 08 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. SALUDO A TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. REFERIR 
DE INICIO QUE AGRADEZCO QUE SE PRESENTE ESTE PROYECTO DE ACUERDO 
Y ADEMÁS EL ANEXO QUE IMPLICA EN TODO CASO, COMO BIEN SE OBSERVA, 
UN CONVENIO DE ESTE INSTITUTO CON LA COMISIÓN EJECUTIVA PARA 
PREVENIR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL 
PODER EJECUTIVO. UN TEMA POR SUPUESTO QUE DESDE SIEMPRE ESTAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, HEMOS ACOMPAÑADO Y QUE NO DEJAREMOS 
DE HACER, POR CONSIDERAR QUE ES UN ÁREA DE OPORTUNIDAD Y EN TODO 
CASO UNA RESPONSABILIDAD, QUE SE GENEREN TANTAS ACCIONES SEAN 
NECESARIAS PARA GENERAR ACCIONES EFECTIVAS Y EN TODO CASO, 
AMPLIAR TAMBIÉN ESTA EFECTIVIDAD A… AHORA UN ESPACIO COMO ES 
PRECISAMENTE ESTA COMISIÓN DEL PODER EJECUTIVO. POR LO TANTO POR 
SUPUESTO AGRADEZCO ESTE TEMA. TAMBIÉN REFERIR QUE ES UNA 
ACTIVIDAD QUE ESTÁ PROPONIENDO EL PERSONAL DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, COMO PARTE DE SUS 
ACTIVIDADES QUE ELLOS… ELLOS GENERAN. SIN EMBARGO, ESTE INSTITUTO 
ESTÁ COMPROMETIDO CON EL TEMA Y TAMBIÉN EN LA COADYUVANCIA DE LA 
GENERACIÓN Y EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DE EL PERSONAL YA 
REFERIDO. POR CUANTO AL DOCUMENTO QUE SE NOS PONE A 
CONSIDERACIÓN, ME PERMITO SUGERIR ESPECÍFICAMENTE EN EL PROYECTO 
DE ACUERDO, QUE SE REVISE EL FORMATO DE LAS FECHAS EN LOS 
ANTECEDENTES, EN ALGUNOS SE PRESENTA CON NÚMEROS Y EN OTROS CON 
LETRA. ASIMISMO, SUGERIR QUE DERIVADO DE LA APROBACIÓN DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/253/2023, EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, DESIGNÓ AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
COMO ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. EN ESE 
SENTIDO, SUGIERO QUE SE AGREGUE EL ANTECEDENTE RESPECTIVO. EN ESE 
TENOR, EL EN… EL CONSIDERANDO NUEVE, EN EL QUE SE DETERMINA QUE 
ESA ATRIBUCIÓN DE LA CONSEJERA PRESIDENTA SUSCRIBIR JUNTO CON EL 
SECRETARIO EJECUTIVO Y LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES 
EJECUTIVAS, LOS CONVENIOS QUE SEAN NECESARIOS CON EL INSTITUTO 
NACIONAL Y OTRAS AUTORIDADES DE CUALQUIER ORDEN DE GOBIERNO QUE 
SE REQUIERAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS ATRIBUCIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PREVIA AUTORIZACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, TAMBIÉN SE 
HAGA ALUSIÓN DE LA APROBACIÓN DEL ACUERDO DE DESIGNACIÓN DE LA 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO, DE SUERTE QUE EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, A PARTIR DE LA EMISIÓN DEL ACUERDO 
CITADO, ADQUIRIÓ CADA UNA DE LAS ATRIBUCIONES INHERENTES A LAS 
FUNCIONES DEL SECRETARIO EJECUTIVO. LUEGO ENTONCES, EN EL 
CONSIDERANDO DIECIOCHO, PÁRRAFO SEGUNDO, SE MODIFIQUE EL NOMBRE 
DEL SECRETARIO EJECUTIVO, VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, POR EL 
DEL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. Y EN TÉRMINOS GENERALES POR 
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SUPUESTO, MODIFICAR TAMBIÉN EL… ESTE NOMBRE DEL ENCARGADO DE 
DESPACHO, POR EL DEL SECRETARIO EJECUTIVO, VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA. Y SOBRE EL CONVENIO, ES IMPORTANTE TAMBIÉN REFERIR, 
HABRÁ QUE MODIFICAR EN EL MISMO SENTIDO BAJO ESTA CIRCUNSTANCIAS, 
ALUDIENDO POR SUPUESTO EL… ESTA, ESTA ENCARGADURÍA. Y POR ÚLTIMO, 
AJUSTAR EN LA PARTE DE LOS FIRMANTES, PUES TAMBIÉN LOS NOMBRES POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES. NO HAY PARTICIPACIONES, POR LO QUE ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CON SU PERMISO. BUENO, YO NADA MÁS TOMO EL USO DE LA 
VOZ PARA CELEBRAR LA… EL HECHO DE QUE EN ESTE MOMENTO SE HAYA 
PRESENTADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL, LA… EL CONVENIO QUE SE VA A 
SUSCRIBIR CON EL IMPEPAC Y EL COEVIM. ES UNA INSTITUCIÓN MÁS QUE 
TIENE QUE VER CON EL BLINDAR A LAS MUJERES, SOBRE TODO EN EL ÁMBITO 
POLÍTICO-ELECTORAL Y MÁS AÚN AHORA QUE ESTAMOS YA DENTRO DEL 
PROCESO ELECTORAL, NO SÓLO A NIVEL ESTATAL, SINO TAMBIÉN A NIVEL 
FEDERAL. MÁS OJOS Y MÁS CUIDADO EN TORNO A LAS MUJERES, LAS 
PROTEGEN Y LES ASEGURAN QUE SUS DERECHOS VAN A SER AMPLIAMENTE 
PROTEGIDOS. ENTRE… ENTRE LOS OBJETOS DE ESTE, DE ESTE CONVENIO, SE 
HACE ESPECIAL ÉNFASIS EN QUE LA… EL TRABAJO QUE VAN A, QUE VAN A 
LLEVAR A CABO, TIENE QUE VER CON LA CAPACITACIÓN ESPECIALIZADA, LA 
GENERACIÓN DE MATERIALES INFORMATIVOS Y LA DIFUSIÓN DE ESTOS 
MATERIALES. NO ES POCA COSA EL COMPROMISO QUE SE ESTÁ ADQUIRIENDO 
A TRAVÉS DE ESTE CONVENIO, YA QUE SÍ SE SABE QUE MUCHAS VECES LAS 
MUJERES NO PRESENTAN LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES, 
JUSTAMENTE POR FALTA DE INFORMACIÓN. ENTONCES DE VERDAD CELEBRO 
QUE PUES SE COMPROMETA TANTO EL COEVIM COMO EL IMPEPAC, PARA 
SEGUIR TRABAJANDO EN ESTE, EN ESTE TEMA. Y BUENO, QUIERO DECIR QUE 
EL IMPEPAC HA ESTADO TRABAJANDO MUY DE CERCA CON ESTE TEMA. ESTÁ 
PRESENTE EN TODOS… EN TODOS LOS ACTOS QUE TIENE QUE VER CON ELLO. 
Y BUENO, PUES DE ESTA MANERA NOS VEMOS REFORZADOS EN NUESTRAS 
TAREAS. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 33 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/255/2023.  ASIMISMO, HAGO CONSTAR QUE SE 
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INCORPORA A LA SESIÓN, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO… DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EL LICENCIADO 
GONZALO MEDINA… GUTIÉRREZ MEDINA PERDÓN, ASÍ COMO LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EL LICENCIADO 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE BRINDA 
RESPUESTA A LA CONSULTA RECIBIDA EL DIECIOCHO DE JULIO DE   DOS MIL 
VEINTITRÉS, SIGNADA POR LA CIUDADANA… POR LA LICENCIADA MARÍA 
ELENA MEDINA VARGAS, RELATIVA A LA EXPEDICIÓN DE LINEAMIENTOS EN 
MATERIA DE PARIDAD DE GÉNERO EN LAS CANDIDATURAS A LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS PARA EL PROCESO ELECTORAL 
2023-2024. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES. UN SEGUNDO. 
PRIMERO. EL CONSEJO ESTATAL  ELECTORAL  ES  COMPETENTE PARA 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. A TRAVÉS DEL PRESENTE 
ACUERDO SE BRINDA RESPUESTA A LA CONSULTA SIGNADA POR LA 
LICENCIADA MARÍA ELENA MEDINA VARGAS, DE CONFORMIDAD CON LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PROCEDA A NOTIFICAR DE INMEDIATO EL 
PRESENTE ACUERDO A LA LICENCIADA MARÍA ELENA MEDINA VARGAS. 
CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES EL PUNTO 
DEL ORDEN QUE CORRESPONDE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. HE DE REFERIR QUE ACOMPAÑO EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS EN LOS QUE FUE 
APROBADO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SÓLO PARA SUGERIR UN ANTECEDENTE RESPECTO DE LA 
DETERMINACIÓN JUDICIAL DE LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 
152/2023, A TRAVÉS DE LA CUAL SE DESECHÓ LA ACCIÓN PROMOVIDA POR LA 
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SECRETARÍA GENERAL EN FUNCIONES DE PRESIDENTA DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA EN MORELOS, EN CONTRA DEL DECRETO NÚMERO MIL 
TRECE, A TRAVÉS DE CUAL EL LEGISLATIVO LOCAL REFORMA EL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, PARA GARANTIZAR LA INCLUSIÓN DE GRUPOS 
VULNERABLES Y PARIDAD DE GÉNERO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, ASÍ COMO A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. Y YO VOY A ACOMPAÑAR EL PROYECTO, SIN EMBARGO, 
RESPECTO A UNA… A UN CONSIDERANDO QUE ES EL QUINCE, QUE ESTÁ 
VERTIDO EN LA PÁGINA 24, PUES ME VOY A APARTAR DEL MISMO, INCLUSO 
EMITIRÉ EL VOTO PARTICULAR CORRESPONDIENTE, EN DONDE SE MENCIONA 
EN ESPECÍFICO LO SIGUIENTE: COMO ES POSIBLE ADVERTIR, EL CONSEJO 
GENERAL DEL INE DE MANERA EXCEPCIONAL, ANTE LA OMISIÓN LEGISLATIVA 
DE LOS CONGRESOS LOCALES, MANIFESTÓ CONTAR CON FACULTADES PARA 
GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO CONSTITUCIONAL, 
CONSTITUCIONAL DE PARIDAD, PARA LA POSTULACIÓN PARITARIA DE 
MUJERES EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, EN LAS QUE SE HA RENOVADO LA 
GUBERNATURA EN LOS ÚLTIMOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES, A FIN 
DE ALCANZAR EL PROPÓSITO DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL EN MATERIA 
DE PARIDAD EN TODO Y RESPECTO DE LOS DERECHOS HUMANOS QUE 
SUSTENTAN A DICHO PRINCIPIO, ANTE LA OBLIGACIÓN DE LAS AUTORIDADES 
DEL ESTADO MEXICANO, DE ESTABLECER IDÓNEAS PARA LOGRAR LA 
PARTICIPACIÓN REAL Y EFECTIVA DE LAS MUJERES EN TODOS LOS ESPACIOS 
DEL PODER Y TOMA DE DECISIÓN PÚBLICA, CIRCUNSTANCIA QUE PUDIERA 
VOLVER A OCURRIR, AL CONSIDERAR QUE EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL 
SE RENOVARÁ A NIVEL NACIONAL OCHO GUBERNATURAS, ASÍ COMO LA 
JEFATURA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO. AL RESPECTO DE ESTE 
PÁRRAFO, YO SÍ ME APARTO, AHORA BIEN ¿POR QUÉ? POR LO SIGUIENTE: SI 
BIEN ES CIERTO EL ACUERDO INE/CG1446/2021, DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, POR EL CUAL SE EMITEN CRITERIOS 
GENERALES PARA GARANTIZAR EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO EN LA 
POSTULACIÓN DE CANDIDATURAS A LAS GUBERNATURAS, DE LOS PROCESOS 
ELECTORALES LOCALES 2021-2022, QUE SE EMITIÓ COMO LO DIJE, EN 
ELECCIONES DEL 2021, POR LO QUE ME APARTARÍA DE LA CONSIDERACIÓN 
SEÑALADA EN EL PRESENTE PROYECTO, EN QUE DEBA DE SER EL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL, QUIEN ESTABLEZCA LOS LINEAMIENTOS 
O CRITERIOS PARA GARANTIZAR EL PRINCIPIO DE PARIDAD EN LAS 
GUBERNATURAS EN EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024 Y ESTO ES A RAZÓN 
DE LO SIGUIENTE: EN LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 36/2015, DE LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, SE CONSIDERÓ DE MANERA 
RESIDUAL, QUE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS TIENEN COMPETENCIA PARA 
LEGISLAR EN MATERIA DE PARIDAD, SIN OBLIGACIÓN DE REGULAR EN LOS 
MISMOS TÉRMINOS QUE LAS NORMAS APLICABLES PARA LAS ELECCIONES 
FEDERALES. CONFORME A ESTO, EN EL ÁMBITO ELECTORAL LOCAL 
CORRESPONDE A LOS CONGRESOS LOCALES Y AL OPLE, EN LA ESTANCIA, EN 
ESPECIAL A ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, EL DESARROLLAR Y APLICAR 
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LAS REGLAS QUE ESTABLEZCAN LAS CONDICIONES DE PARIDAD, PARA QUE LA 
CIUDADANÍA PUEDA SER VOTADA EN TALES CIRCUNSTANCIAS A LOS PUESTOS 
DE ELECCIÓN POPULAR. POR LO QUE SI BIEN, LA POSTULACIÓN PARITARIA DE 
LAS CANDIDATURAS A LAS GUBERNATURAS, RECAE EN LOS CONGRESOS DE 
LA UNIÓN Y EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, EN SU RESPECTIVO ÁMBITO DE 
COMPETENCIA, A LA VEZ LA CARGA DE CUMPLIR LA OBLIGACIÓN 
POSTULADORA, RECAE INEXCUSABLEMENTE EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
TAL COMO SE SOSTUVO EN EL SUP-RAP-116/2020, Y SUS ACUMULADOS, SE 
REITERÓ INCLUSO QUE LOS FALLOS RECAÍDOS EN LOS JUICIOS DE LA 
CIUDADANÍA SUP- JDC-91/2022 Y SUP-JDC-434/2022. LUEGO ENTONCES, DE 
EXISTIR UNA OMISIÓN DE LOS ÓRGANOS LEGISLATIVOS, DE TENER REGLAS 
CLARAS Y ESPECÍFICAS, APLICABLES PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 
LOCALES PRÓXIMOS A CELEBRARSE Y NO OBSTANTE DE QUE HAN SIDO 
VINCULADO LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y POR SU PARTE ESTE 
INSTITUTO LO HA HECHO TAMBIÉN DE IGUAL MANERA, A POSTULAR 
CANDIDATURAS DE MANERA PARITARIA, DESDE UNA PERSPECTIVA 
HORIZONTAL Y VERTICAL, Y EN MATERIA SUSTANTIVA, ESPECÍFICAMENTE EN 
LAS SENTENCIAS DICTADAS EN LOS JUICIOS DE LA CIUDADANÍA YA 
REFERIDOS, SE LES IMPUSO LA OBLIGACIÓN DE ESTABLECER MECANISMOS 
DE COMPETITIVIDAD CONCOMITANTES CON EL MANDATO DE POSTULACIÓN 
PARITARIA EN COMENTO. POR LO QUE NO OBSTANTE, LA REFORMA 
ELECTORAL PARA GARANTIZAR LA PARIDAD DE GÉNERO Y LA INCLUSIÓN DE 
GRUPOS VULNERABLES, REALIZADA EN JUNIO DEL PRESENTE AÑO, AL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, ANTE LA OMISIÓN QUE EXISTE DEL ESTADO DE… DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN REGULAR LA POSTULACIÓN DE MUJERES PARA GUBERNATURA, 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL CONTARÍA CON LAS FACULTADES EN EL 
MOMENTO OPORTUNO CLARO ESTÁ, PARA IMPLEMENTAR AQUELLAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS NECESARIAS PARA ATENDER CON TOTAL AMPLITUD 
EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO Y ESTO CON RESPECTO A LA TESIS DE 
RUBRO, “PARIDAD DE GÉNERO. DEBE DE OBSERVARSE EN LA POSTULACIÓN 
DE CANDIDATURAS PARA INTEGRAR CONGRESOS LOCALES, CABILDOS E 
INCLUSIVE INICIANDO LAS CAMPAÑAS ELECTORALES”. ASÍ COMO LA NUEVE 
DEL AÑO 2021, QUE REFIERE LO SIGUIENTE: “PARIDAD DE GÉNERO. LAS 
AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS ELECTORALES TIENEN FACULTADES PARA 
ADOPTAR MEDIDAS QUE GARANTICEN EL DERECHO DE LAS MUJERES AL 
ACCESO DE CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, EN CONDICIONES DE IGUALDAD. 
POR MI PARTE SERÍA CUANTO E INSISTO, ACOMPAÑAR EL PROYECTO SIN 
EMBARGO, ME APARTO DE ESA CONSIDERACIÓN, EN DONDE SE REFIERE QUE 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL ES QUIEN CUENTA CON ATRIBUCIONES 
PARA DICTAR LAS MEDIDAS DE PARIDAD DE GÉNERO, EN EL CARGO DE 
GUBERNATURAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN… ELIZABETH, PERDÓN, PARTICIPARON LAS DOS. ELIZABETH 
MARTÍNEZ, UNA DISCULPA Y CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA TAMBIÉN UNA 
DISCULPA. ELIZABETH MARTÍNEZ. ESTE… ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO PEDRO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL CONSEJERO 
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ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y YO TAMBIÉN SECRETARIO. YO SÉ QUE LUEGO NO QUIEREN QUE 
PARTICIPE, PERO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y EL DOCTOR, EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. 
DISCÚLPEME. Y LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, TAMBIÉN. NO, SE RETIRA ENTONCES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
SU PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SALUDO CORDIALMENTE Y LE 
DOY LA… LOS BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN DE PLENO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES PARA EL SIGUIENTE ACUERDO: MIREN, EN EL ANTECEDENTE 
SEIS, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, EN EL PENÚLTIMO RENGLÓN, ESTÁ ASENTADA 
UNA FECHA QUE DICE 31 DE MAYO DE 2023. EN TODO CASO SOLICITO SEA 
REVISADA DICHA FECHA, DADO QUE SE ADVIERTE QUE EL TIEMPO OTORGADO 
NO FUE HASTA LA FECHA ASENTADA, SINO HASTA EL 31 DE OCTUBRE DE 2022. 
POSTERIORMENTE NOS VAMOS HACIA LOS CONSIDERANDOS. MIREN, EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO UNO, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, LA PÁGINA OCHO, 
LO QUE SERÍA EL QUINTO RENGLÓN, SE SUGIERE Y SE SOLICITA AGREGAR EL 
TEXTO A ESTE PÁRRAFO, EL CONTENIDO DE LA FRACCIÓN CUARTA DEL 
ARTÍCULO 65 DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE. POSTERIORMENTE, TAMBIÉN 
NOS VAMOS HACIA EL CONSIDERANDO CUARTO, EN DONDE TAMBIÉN EN ESTE 
CONSIDERANDO SE REFIERE AL NUMERAL 65 DEL CÓDIGO. EN TODO CASO LO 
QUE SE SUGIERE ES ACTUALIZAR EL CONTENIDO DE LAS FRACCIONES DE 
DICHO ARTÍCULO EN MENCIÓN, PORQUE INCLUSO HAY POR AHÍ ALGÚN 
NUMERAL REPETIDO, QUE ES EL QUINTO. ENTONCES ACTUALIZAR POR FAVOR 
EL CONTENIDO DE DICHAS FRACCIONES. NOS VAMOS A EL CONSIDERANDO 
SÉPTIMO, EN DONDE SE HACE REFERENCIA EN EL PRIMER RENGLÓN, AL 
ARTÍCULO 35. MIREN, AQUÍ SE SOLICITA Y SE SUGIERE LO SIGUIENTE: SEÑALAR 
QUE LOS ARTÍCULOS 35, FRACCIÓN SEGUNDA; (PUNTO Y COMA) 41, (COMA) 
PÁRRAFO TERCERO, (COMA) BASE PRIMERA DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 
DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. Y POSTERIORMENTE, TAMBIÉN SE 
ADVIERTE EN LA NUMERACIÓN DE LOS CONSIDERANDOS, CORREGIR LA 
NUMERACIÓN Y ESTILO, DADO QUE HAY UN BRINCO DEL TRECE AL DOCE. EN 
ALGUNOS NUMERALES ESTÁ CON NEGRITAS Y OTROS SIN NEGRITAS. 
ENTONCES HAY QUE REVISAR NADA MÁS LA NUMERACIÓN QUE SEA 
CONSECUTIVA ESTE… DE LOS CONSIDERANDOS POR FAVOR. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y COMENTAR, SOLICITAR QUE SE PUEDA ADICIONAR COMO 
ANTECEDENTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/253/2023, POR MEDIO DEL CUAL SE 
APROBÓ NOMBRAR COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, EL CUAL FUE APROBADO EN FECHA 06 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. Y 
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ÚNICAMENTE ADELANTAR QUE YO ME SUMO EN LA TOTALIDAD A ESTE 
PROYECTO Y QUISIERA DAR LECTURA ÚNICAMENTE A UNA PARTE DE ESTE 
ACUERDO QUE EMANÓ DE LOS LINEAMIENTOS 1446 DEL 2021, DE UN ACUERDO 
DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SIENDO UNA 
POSIBILIDAD QUE PODRÍA OCURRIR EN ESTE PROCESO ELECTORAL, DADO 
QUE NUEVE ENTIDADES FEDERATIVAS VAN A RENOVAR GUBERNATURA, SE 
ACTUALICE ESTA HIPÓTESIS DE QUE SE GENEREN LINEAMIENTOS DE PARTE 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y HAY UNA PARTE INTERESANTE QUE 
SEÑALA, “ESTO ES ASÍ PORQUE EL ÁMBITO COMPETENCIAL IMPIDE DE FACTO 
QUE LOS OPLES PUEDAN ESTABLECER CRITERIOS QUE PERMITAN ALCANZAR 
LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA GUBERNATURA DE CADA ENTIDAD 
FEDERATIVA, AL CARECER DE ATRIBUCIONES QUE LES PERMITAN VERIFICAR 
EL CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE PARIDAD EN LAS 32 ENTIDADES 
FEDERATIVAS, DEBIDO A QUE EN SU ÁMBITO NORMATIVO SE LIMITA 
EXCLUSIVAMENTE A UNA ENTIDAD CONCRETA. POR LO ANTERIOR Y FRENTE A 
LA NECESIDAD DE MATERIALIZAR LOS PRINCIPIOS ESTABLECIDOS EN LA 
REFORMA CONSTITUCIONAL DE PARIDAD EN TONO… DE TODO… EN TODO, ES 
NECESARIO QUE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EMITA CRITERIOS A 
NIVEL NACIONAL, PARA LA POSTULACIÓN DE LAS CANDIDATURAS”. EN ESTE 
CASO ESTOS LINEAMIENTOS SE EMITIERON PARA 06 GUBERNATURAS QUE SE 
RENOVARON EN EL PROCESO ELECTORAL 2021-2022, Y LO SEÑALAN COMO 
UNA FORMA DE PODER PLASMAR UN MANDATO CONSTITUCIONAL DEL 
PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, PARA TODOS LOS CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR. ÚNICAMENTE RESALTAR ESA… ESE APARTADO. Y COMENTAR QUE 
ENTIENDO QUE LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD PREVIAMENTE 
ANALIZADA, DABA ESTA FACULTAD A LOS CONGRESOS LOCALES. SIN 
EMBARGO, ANTE LA HIPÓTESIS, EL IDEAL HUBIERA SIDO QUE EL CONGRESO 
LOCAL HUBIERA DETERMINADO CÓMO SE IBA A APLICAR ESTA PARIDAD EN 
GUBERNATURA, CASO QUE NO EXISTE ACTUALMENTE EN MORELOS Y POR LO 
CUAL SE TIENE QUE GENERAR ESTE ANÁLISIS. Y FINALMENTE, NADA MÁS 
COMENTAR QUE JUSTAMENTE PUE SERÁ ESA EL… UNA POSIBILIDAD QUE 
TENDRÍAMOS. Y ESTOS ACUERDOS EMITIDOS EN EL 2021 NO FUERON 
IMPUGNADOS. ESA TAMBIÉN ES UNA PARTE INTERESANTE, DADO QUE SI 
HUBIERA SIDO UNA IMPUGNACIÓN, SEGURAMENTE HUBIERA TENIDO LA MISMA 
SUERTE QUE ESA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD DEL 2020. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE ENTRADA COMPARTO EN 
GRAN MEDIDA LOS CRITERIOS DE LA CONSEJERA ELIZABETH, EN EL SENTIDO 
DE QUITAR ESTE… ESTA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, TODA VEZ QUE EN 
EFECTO A MI CONSIDERACIÓN Y TAL COMO SE DESPRENDE PRECISAMENTE 
DE LA SENTENCIA DEL SUP-RAP-116 DEL 2020, EL INE NO TIENE FACULTADES. 
EN TAL CASO Y LO CUAL GENERALMENTE EL INE NO HACE, POR SENTIR QUE 
ESTÁ POR ENCIMA DE LOS OPLES, ES GENERAR LA FACULTAD DE ATRACCIÓN, 
LO CUAL HASTA EL DÍA DE HOY NO HA GENERADO Y ADEMÁS QUE DEBIÓ 
HABER GENERADO ELLO, PREVIO AL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL, POR 
UN PRINCIPIO DE CERTEZA Y LO CUAL TAMPOCO ACONTECIÓ. ENTONCES A MI 
CONSIDERACIÓN SÍ EN EFECTO, EL INE NO TIENE ESA CAPACIDAD PARA 
GENERAR LINEAMIENTOS, A SO PENA QUE EN ALGÚN MOMENTO POR DECISIÓN 
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PROPIA LO PUDIERA HACER Y QUISIERA VINCULARNOS AL TIEMPO. SIN 
EMBARGO, NO COMPARTO EL HECHO DE QUE SEA ESTE INSTITUTO QUIEN 
ANTE UNA OMISIÓN LEGISLATIVA, PUEDA SUSTITUIR LAS ATRIBUCIONES QUE 
DE SUYO EN TÉRMINOS DE LA DEMOCRACIA CONSTITUCIONAL PREVIAMENTE 
ESTABLECIDA, ESTABLECE QUE ES FACULTAD ÚNICA Y EXCLUSIVA DE LA 
LEGISLATURA. TAN ES ASÍ QUE ESTA PROPIA RESOLUCIÓN, EL SUP-RAP-116, 
VINCULA A LAS LEGISLATURAS DE LOS ESTADOS, A GENERAR DENTRO DE LAS 
REFORMAS ELECTORALES A QUE HUBIERA LUGAR, PUES LOS MECANISMOS 
PARA GARANTIZAR SI NO LA PARIDAD EN LAS GUBERNATURAS, PORQUE 
ESTAMOS HABLANDO DE UN CARGO ÚNICO, SÍ LOS MECANISMOS PARA QUE 
DE MANERA EQUITATIVA PUEDAN HOMBRES Y MUJERES, ACCEDER A ESTA 
CANDIDATURA EN CADA UNO DE SUS RESPECTIVOS PARTIDOS. NOSOTROS 
HEMOS VENIDO GENERANDO, YA LO HEMOS MENCIONADO CON 
ANTERIORIDAD, MECANISMOS PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
PORQUE EL INE YA HIZO LO PROPIO CON LOS NACIONALES, CONTEMPLEN 
DENTRO DE LOS ESTATUTOS PRECISAMENTE MECANISMOS QUE GARANTICEN 
LA PARTICIPACIÓN EFECTIVA DE HOMBRES Y MUJERES DE MANERA 
EQUITATIVA Y JUSTA, PARA ACCEDER A CADA UNO DE LOS ESPACIOS DE 
REPRESENTACIÓN EN ESTE PROCESO ELECTORAL, DE SUS RESPECTIVOS 
INSTITUTOS POLÍTICO-ELECTORALES. POR TANTO, BAJO EL PRINCIPIO DE 
RESERVA DE LEY, CONSIDERO QUE NO TENEMOS FACULTAD EN LO SUCESIVO, 
PARA GENERAR LINEAMIENTOS QUE GARANTICEN Y SOBRE TODO OBLIGUEN 
A LOS PARTIDOS A POSTULAR EXCLUSIVAMENTE MUJERES EN ESTE PROCESO 
ELECTORAL, AL CARGO DE LA GUBERNATURA, SINO QUE ÚNICAMENTE A 
VIGILAR QUE EN EL CUMPLIMIENTO SUS PROPIOS ESTATUTOS, GARANTICEN 
LA PARTICIPACIÓN EFECTIVA DE HOMBRES Y MUJERES POR IGUAL EN SUS 
PROCESOS DE SELECCIÓN INTERNA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTE. USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES BUENO, ESTE… ESTA RESPUESTA LA HEMOS ANALIZADO 
EN VARIAS REUNIONES DE CONSEJEROS, COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS. 
Y ME LLAMA LA ATENCIÓN TAMBIÉN ESTE CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO. EN 
ESTE CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, CONSIDERO QUE NO ES EL MOMENTO 
OPORTUNO DEL ANÁLISIS. LA PREGUNTA ES CLARA, LO DIJE EN COMISIÓN Y 
EN REUNIÓN, ABOQUÉMONOS A LO QUE NOS ESTÁ PREGUNTANDO. A MI 
PARECER NO ES AHORITA EL MOMENTO. YO TAMBIÉN ME APARTARÍA DEL 
DÉCIMO QUINTO, PODRÍA AHORITA Y LO MANDÉ POR ESCRITO A TODAS Y 
TODOS LOS CONSEJEROS, AHÍ UN ANÁLISIS, HABLAR SOBRE LAS 
RESOLUCIONES SUP-JDC-91/2022, 116/2020, EL ACUERDO DEL CONSEJO 
GENERAL 583/2022, PERO CONSIDERO QUE NO ES AHORITA EL MOMENTO. EL 
MOMENTO AHORITA ES CLARO, LA PREGUNTA ES CLARA. LA PREGUNTA NOS 
PIDE ÚNICAMENTE PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES EN CANDIDATURA A LA 
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GUBERNATURA EN PROCESO ELECTORAL Y COMPARTO ESA PARTE DE LA 
RESPUESTA O EL TODO DE LA RESPUESTA, SALVO ESTE ANÁLISIS DEL DÉCIMO 
QUINTO. ¿POR QUÉ? PORQUE YA ESTAMOS ENTRANDO A UN DEBATE QUE 
AHORITA NO ES A MI PARECER EL MOMENTO. LO TUVIMOS NOSOTROS PARA 
LLEGAR A ALGÚN MOMENTO A ESTE PUNTO. ENTONCES YO CONSIDERO QUE 
LA RESPUESTA ES CORRECTA Y ESTE DÉCIMO QUINTO PUES ESTÁ SUMANDO 
HACIA OTRA DIRECCIÓN, HACIA OTRO MOMENTO QUE VEREMOS MÁS 
ADELANTE O GENERAREMOS MÁS ADELANTE. ESTE… YO NO ME 
ENFRASCARA… BUENO, YO AHORITA NO DARÍA ELEMENTOS, PORQUE CREO 
QUE NO ES EL MOMENTO. LA RESPUESTA QUE ESTAMOS DANDO COMO 
CONSEJO A LA PREGUNTA EN ESPECÍFICA ES CLARAS, ES PRECISA Y YO 
CONSIDERO QUE AL QUITAR ESTE DÉCIMO QUINTO, DAMOS ESA CERTEZA, 
PORQUE ESTARÍAMOS YA HABLANDO DE OTRAS CIRCUNSTANCIA. ENTONCES 
ES MI POSICIONAMIENTO PARA LA VOTACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. HACE 
UN RATO EN MI PARTICIPACIÓN MENCIONÉ VOTO PARTICULAR, EN REALIDAD 
DEBE DE SER CONCURRENTE, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 39. EN DADO CASO 
QUE SE DECIDA SOSTENER PRECISAMENTE ESTE CONSIDERANDO, QUE A BIEN 
REFIERE EL CONSEJERO ENRIQUE, BUENO, YO NO TRANSITABA CON ÉL POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS, ELLO EN ATENCIÓN COMO LO DIJE, EL SUP-RAP-
116/2020 ES CLARO Y MANIFIESTA QUE INCLUSO EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL NO CUENTA CON ESTAS ATRIBUCIONES. Y BUENO, SI BIEN ES 
CIERTO ESTÁ VIGENTE EL ACUERDO INE/CG1446/2021, ES PORQUE NO SE 
IMPUGNÓ Y ERA APLICABLE PARA LAS ELECCIONES 2021.Y POR OTRA PARTE, 
EFECTIVAMENTE HASTA EL MOMENTO NO SE HA DICTAMINADO NADA POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RESPECTO A PARIDAD EN LA… EN LAS 
GUBERNATURAS. SI BIEN ES CIERTO, LO VIENE HACIENDO EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, LO HACE COMO UNA PRÁCTICA PARA ABRIR EL CAMINO 
A LAS IMPUGNACIONES RESPECTIVAS Y A SABIENDAS DE QUE INCLUSO NO 
CUENTA CON FACULTADES PARA ELLO. ENTONCES SI SE DECIDE MANTENER 
ESTE PÁRRAFO EN EL CUAL DISIENTO, PUES YO SÍ MANTENDRÍA MI VOTO EN 
ESE SENTIDO, DADO QUE A JUICIO DE LA DE LA VOZ, ES EL OPLE QUIEN 
CUENTA CON FACULTADES PARA DARLE INSTRUMENTACIÓN AL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO. ES CLARO QUE LA PROPIA MODIFICACIÓN A LA 
CONSTITUCIÓN MANEJÓ UN ARTÍCULO, DESDE EL 2021, PARA ESTABLECER LA 
PARIDAD EN TODOS LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR Y ESTABLECIÓ EN 
UNO DEL SUS TRANSITORIOS EFECTIVAMENTE, QUE SE IBA A APLICAR EN EL 
PRÓXIMO PROCESO DE… PROCESO ELECTORAL. POR TANTO, EN ESTE 
PROCESO ELECTORAL SERÍA QUE CONCURRIRÍA ESTE TEMA DE PARIDAD DE 
GÉNERO EN TODOS LOS CARGOS, INCLUYENDO PUES GUBERNATURAS, QUE 
SE LLAMAN CARGOS UNIPERSONALES ¿NO? O QUE SE MANEJAN COMO 
CARGOS UNIPERSONALES. Y BAJO ESE CRITERIO, EN UN MOMENTO DADO 
ESTE INSTITUTO TENDRÁ QUE OPTAR, SI ASÍ SE DECIDE Y COMO DICE EL 
CONSEJERO ENRIQUE, PUES NO ES TEMA DECIDIR EN EL PRESENTE 
ACUERDO, POR DIFERENTES CRITERIOS, COMO ES EL DE ALTERNANCIA 
ELECTIVA O EL DE COMPETITIVIDAD. ENTONCES YO IRÍA POR… EN DADO CASO 
SI ES ASÍ DE SE DECIDE ELIMINAR ADELANTE Y ESTA DISCUSIÓN LA 
REALIZAREMOS EN UN… EN UN SEGUNDO MOMENTO, PORQUE INSISTO, SI NO 
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HAY, NO PODEMOS DECIR QUE NO HAY AUTORIDAD QUE APLIQUE ANTE UNA 
OMISIÓN LEGISLATIVA, EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA 
SI ME LO PERMITEN, BUENO, PUES REFERIR QUE VOY DE ACUERDO CON EL… 
CON EL ACUERDO Y TAMBIÉN CON EL RETIRAR EL CONSIDERANDO DÉCIMO 
QUINTO. SIN EMBARGO, YO QUISIERA CON LA FINALIDAD DE ROBUSTECER 
ESTE ACUERDO, PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE SE PUDIERA INCLUIR EL 
INE/CG/832/2022, EN DONDE TAMBIÉN HACEN RESPONSABLES A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, YA QUE A PARTIR DE ESTOS… ESTE ACUERDO, SOLICITAN A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, EL ESTABLECER LOS CRITERIOS MÍNIMOS ORDENADOS 
POR LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE 
LA FEDERACIÓN, PARA EMITIR LAS SENTENCIAS EN LOS JUICIOS DE LA 
CIUDADANÍAS IDENTIFICADOS CON EXPEDIENTES SUP-JDC-91/2022 Y EL SUB-
JDC-434/2022 Y GARANTIZAR ASÍ LA PARIDAD SUSTANTIVA EN LA POSTULACIÓN 
DE CANDIDATURAS A LAS GUBERNATURAS, A PARTIR DE LOS PRÓXIMOS 
PROCESOS ELECTORALES DE 2023. Y POR OTRO LADO, TAMBIÉN PONER A SU 
CONSIDERACIÓN SI EN EL CONSIDERANDO CUATRO, SE PUDIERA SEÑALAR EL 
ARTÍCULO CUARTO CONSTITUCIONAL, QUE HABLA DE LA IGUALDAD ENTRE EL 
HOMBRE Y LA MUJER. ASIMISMO, LA FRACCIÓN J DEL MISMO, DEL MISMO 
ARTÍCULO, QUE MENCIONA QUE TODA MUJER TIENE DERECHO AL 
RECONOCIMIENTO, GOCE, EJERCICIO Y PROTECCIÓN DE TODOS LOS 
DERECHOS HUMANOS Y A LAS LIBERTADES CONSAGRADAS POR LOS 
INSTRUMENTOS REGIONALES E INTERNACIONALES, SOBRE LOS DERECHOS 
HUMANOS. Y FINALMENTE EN EL MISMO SENTIDO QUE LA OBSERVACIÓN 
ANTERIOR, TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PODER INCLUIR EL 
ARTÍCULO 25, FRACCIÓN C, DEL PACTO INTERNACIONAL DE DERECHOS 
CIVILES Y POLÍTICOS, DONDE SE MENCIONA QUE TODOS LOS CIUDADANOS 
GOZARÁN SIN NINGUNA DE LAS DISTINCIONES MENCIONADAS EN EL ARTÍCULO 
DOS Y SIN RESTRICCIONES INDEBIDAS, DE LOS SIGUIENTES DERECHOS Y 
OPORTUNIDADES. EN EL INCISO C) MENCIONA EL TENER ACCESO EN 
CONDICIONES GENERALES DE IGUALDAD A LAS FUNCIONES PÚBLICAS DE SU 
PAÍS. POR MÍ ES CUANTO Y MUCHAS GRACIAS. SÍ CONSEJERO. ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ESCUCHÉ CON ATENCIÓN SUS PROPUESTAS. 
ENTONCES MIREN, SI ATENDEMOS LA PROPUESTA DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EL ACUERDO DEL INE QUE NOS MENCIONA, EN CUAL SE 
DETERMINA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONAL, ENTONCES ROBUS… 
METÁMOSLE FUERZA SI ASÍ LO QUIEREN. ¿POR QUÉ? PORQUE ESTO ES A 
NIVEL NACIONAL Y NOSOTROS YA GENERAMOS TODOS LOS ACUERDOS PARA 
LOS LOCALES, EN CORRELACIÓN CON LA PROPIA SENTENCIA. O SEA, VAMOS 
MUY AVANZADOS, POR ESO DIGO, YA VENDRÁ OTRA ETAPA. ES MÁS, EL DÍA DE 
HOY ESTAMOS ANALIZANDO REDES SOCIALES ¿SÍ? ENTONCES, SI ROBU… SI 
YA VAMOS, COMO ANTECEDENTE ÚNICAMENTE, SI PROPONE LA PRESIDENTA, 
SI ES QUE AVANZA Y TODOS ESTÁN DE ACUERDO, YO PROPONDRÍA METERLE 
LOS LOCALES, PARA QUE ENTONCES CERREMOS EL CÍRCULO DE LO NACIONAL 
Y LO LOCAL QUE NOS… QUE MANDATÓ PUES EN LA SALA SUPERIOR. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, DE ACUERDO CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE 
CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. JUSTO LO 
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QUE COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE FUE MI PROPUESTA EN LA HORA DE 
PARTICIPACIÓN, QUE SE PUSIERA EL LAS ACCIONES QUE HEMOS GENERADO 
COMO OPLES EN MATERIA DE PARIDAD, PRECISAMENTE TOMANDO COMO 
BASE TAMBIÉN, LOS LINEAMIENTOS QUE HA VENIDO GENERANDO EL INE CON 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y QUE A DECIR VERDAD, HAN SIDO 
ACCIONES IMPULSADAS PRECISAMENTE POR MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO Y QUE HEMOS APOYADO Y SE ESTÁ 
MATERIALIZANDO YA CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. CREO QUE 
ESTO ES IMPORTANTE Y EVIDENTEMENTE TAL COMO LO SEÑALA EL 
CONSEJERO ENRIQUE, PUES SERÍA PARTE DE LA FUERZA QUE TIENE ESTE 
PROYECTO DE RESPUESTA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO. YO SOLAMENTE 
PEDIRÍA PARA TAMBIÉN DARLE ATENCIÓN A LA CONSEJERA ELIZABETH, QUE 
SU PROPUESTA LA PODAMOS PONER EN UNA VOTACIÓN EN LO PARTICULAR, 
DADO QUE HAY ALGUNOS CONSEJEROS QUE CAMINAMOS DE ALGUNA 
MANERA CON ELLA. DE MI PARTE SERÍA CUENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. Y MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. YO TAMBIÉN 
ESTOY DE ACUERDO CON INCLUIR LAS PETICIONES QUE SE HICIERON EN 
PARTICULAR A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DISCULPAS, ES QUE 
DESDE HACE RATO PEDÍ UNA MOCIÓN HACIA LA PRESIDENTA. PARA CUESTIÓN 
DE CERTEZA, COMENZÓ COMENTANDO QUE SE AÑADIERA UN ACUERDO DE 
INICIO 832 DEL 2022, LO QUE PASA ES QUE YA VIENE EN LOS ANTECEDENTES, 
PERO ES EL ACUERDO INE/CG583 DEL 2022 Y JUSTO ES LO QUE USTED 
COMPARTIÓ RESPECTO DE ESAS SENTENCIAS, SOLAMENTE QUE YO ESCUCHÉ 
UN NÚMERO… UNA NUMERACIÓN DISTINTA, PARA QUE EN TODO CASO SE 
PUDIERA ANALIZAR, PERO DE ACUERDO A LO QUE YO ADVIERTO DEL 
PROYECTO, YA ESTÁ CONTENIDO EN EL ACUERDO CUA… EN EL ANTECEDENTE 
CUATRO, PERO ES EL ACUERDO GENERAL 583. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
CONSEJERA MAYTE, ES CORRECTO Y UNA DISCULPA, LO LEÍ MAL. GRACIAS. 
GRACIAS POR LA OBSERVACIÓN. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS… QUIERO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
VAMOS A… ESTE… BUENO, ANTES DE CONTINUAR CON ESTA DISCUSIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS SOMETO A SU, A SU CONSIDERACIÓN, EL ABRIR 
UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ES… PERDÓN LA INTERRUPCIÓN. ES 
ÉSTA LA CUARTA RONDA ¿NO? DE HECHO NOS ANOTAMOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
CONSEJERA, ERAN MOCIONES”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! OK. 
PERFECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, ENTONCES ESTE… POR UNANIMIDAD SE APROBÓ 
LA APERTURA DE LA CUARTA RONDA. SI ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR EN 
ELLA, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ¿ALGUIEN MÁS?”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ÚNICAMENTE CONSEJERA. Y EL 
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CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS TAMBIÉN SE ANOTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO NADA MÁS PARA 
COMENTAR, ADVIERTO QUE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ SERÍA SU VOTO 
CONSERVANDO ESTE… ESTE COMENTARIO, EN EL… EN LA PÁ… PREVISTO EN 
LA PÁGINA 24 Y RESPECTO AL ACUERDO DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y QUE COMO REFIERE EL CONSEJERO ENRIQUE, QUE ES EL 
1446/2021. ENTONCES ESTE… SI SE DECIDE ASÍ, DE ELIMINARLO EN SU 
TOTALIDAD, YO IRÍA CON LA, CON LA VOTACIÓN TOTAL AL PROYECTO. SI SE 
DECIDE CONSERVAR YO SÍ VOY CON VOTO CONCURRENTE, PUES COMO LO 
REFIERO, A JUICIO DE LA DE LA VOZ, ES EL OPLE QUIEN TIENE LAS 
FACULTADES PARA DICTAMINAR ESTOS CRITERIOS EN TEMAS DE PARIDAD DE 
GÉNERO EN LAS GUBERNATURAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ? ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA SUMARME A 
ELIMINAR ESTE CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO Y ENTIENDO QUE LA 
LECTURA QUE YO DI, JUSTAMENTE CORRESPONDÍA A ESA PARTE DEL 
ACUERDO, PERO NO TENDRÍA PROBLEMA, DADO QUE ESCUCHANDO LAS 
PARTICIPACIONES, ME SUMO A QUE NO SERÍA EL MOMENTO PARA 
DETERMINAR QUIÉN SERÍA COMPETENTE PARA LA EMISIÓN DE ESTOS 
LINEAMIENTOS. ENTONCES SUMÁNDOME A ESTA ELIMINACIÓN. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERA ELIZABETH?”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO GRACIAS. SI VAMOS POR LA ELIMINACIÓN Y ATENDIENDO 
PRECISAMENTE LA SUGERENCIA DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, SERÁ 
TEMA A DECIDIR EN PRÓXIMAS ESTE, SOLICITUDES. CREO QUE YA HEMOS 
RECIBIDO ALGUNA POR AHÍ. ESTE, E IRÍA CON EL PROYECTO EN TOTALIDAD. 
YO CREO QUE YA NO ES NECESARIA LA VOTACIÓN DIFERENCIADA, SI SE 
ELIMINA Y SI ASÍ ESTÁN DE ACUERDOS TODOS LOS CONSEJEROS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO JAVIER ARIAS, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, CONSIDERO 
QUE… BUENO, ALCANZO A VER QUE HAY UNA DISPOSICIÓN DE LOS Y LAS 
COMPAÑERAS, DE ELIMINAR ESTE CONSIDERANDO NÚMERO QUINCE. YO 
SOLAMENTE SÍ ME SOSTENDRÍAN EN EL TÉRMINO QUE NO TENEMOS 
FACULTADES, NI AHORA, NI EN LO SUCESIVO, SALVO QUE ALGUNA AUTORIDAD 
JURISDICCIONAL NOS LO PUDIERA ORDENAR. Y EN EFECTO, SI EL INE EN 
DETERMINADO MOMENTO QUISIERA O EJERCE ESTA FACULTAD, YA SEA LEGAL 
O NO, PERO SI LA MISMA SE MANTIENE FIRME, PUES TENDRÍAMOS EN SU 
MOMENTO QUE ACATARLA, PERO COMO ES UN HECHO DE REALIZACIÓN, 
INCIERTO UN HECHO FUTURO DE LA REALIZACIÓN INCIERTA, ES ALGO QUE NO 
PODRÍAMOS NOSOTROS EN ESTE MOMENTO ESTAR ESTABLECIENDO EN ESTE 
ACUERDO RESPECTIVO. SEÑALAR QUE IRÉ CON VOTO RAZONADO EN EL… EN 
LA VOTACIÓN DE ESTE PROYECTO Y TAMBIÉN SI EN SU MOMENTO PUES 
TENDREMOS QUE ANALIZAR EL ESCRITO QUE LA FUNDADORA DE UN PARTIDO 
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NACIONAL Y EXPRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, ACABA DE PRESENTARNOS. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ENTONCES ESTE, SUMANDO, SI YA VAMOS EN 
ESE TENOR DE PONER, HAY QUE RECORDAR QUE NOSOTROS HICIMOS UNA 
CONSULTA SOBRE PARIDAD SUSTANTIVA AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
Y NOS RESPONDIERON CON EL OFICIO ALFANUMÉRICO 1458/2023, DEPPP, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PARTIDO POLÍTICO, DE PRERROGATIVAS Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DE INA… DEL INE PERDÓN, MISMA QUE HACE DERIVADO 
DE LAS ACCIONES QUE SE ENCONTRABA REALIZANDO POR EL IMPEPAC. O 
SEA, NOSOTROS QUE ESTAMOS HACIENDO Y SEÑALA, ¿QUÉ YA NOS SEÑALÓ? 
LAS MODIFICACIONES DE LOS NACIONALES, O SEA, POR ESO DIGO, ES UN 
ANÁLISIS QUE YA SE REALIZÓ. ¿LA SALA SUPERIOR QUE DIJO? A VER 
PARTIDOS NACIONALES, USTEDES TIENEN QUE GENERAR Y CONGRESOS 
TIENEN QUE HACERLO. EN LOS CONGRESOS NO EN MUCHOS DEL PAÍS O EN 
LA GRAN MAYORÍA NO SE HA REALIZADO. LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES SÍ Y NOSOTROS YA LO ESTAMOS HACIENDO EN CORRELACIÓN. 
CON ESTO, SI INTEGRAMOS TAMBIÉN ESTA CONSULTA QUE REALIZAMOS, 
PUES BUENO, ESTAMOS AHÍ GENERANDO QUE VAMOS EN LA VÍA PARA 
REALIZAR LO CONDUCENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ESTE, SI ME PERMITEN CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ UNA MOCIÓN. EL ACUERDO INE/CG832/2022, EN 
ACATAMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA SUPERIOR DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN EL 
EXPEDIENTE SUP-RAP-220/2022 Y ACUMULADOS, SE MODIFICA EL SIMILAR 583, 
QUE ES AL QUE USTED HACÍA REFERENCIA, EN EL QUE SE ORDENÓ A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, ADECUAR SUS DOCUMENTOS BÁSICOS 
PARA ESTABLECER LOS CRITERIOS MÍNIMOS ORDENADOS POR LA SALA. POR 
ESO HABÍA YO MENCIONADO EL 832, YA QUE SE MODIFICA EL 583. ES CUANTO. 
BIEN, AHORA SÍ, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LAS 
DE LA VOZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, CON LAS SOLICITUD EXPRESA DE RETIRAR EL CONSIDERANDO 
QUINCE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “VOTO 
RAZONADO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO RAZONADO 
SECRETARIO. MUCHAS GRACIAS”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 
11 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS 
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OBSERVACIONES VERTIDAS POR LAS… POR EL… POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EL CONSEJERO DOCTOR ALFREDO JAVIERA ARIAS 
CASAS, EL CONSEJERO, LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS 
SUYAS CONSEJERA PRESIDENTA Y CON VOTO RAZONADO DE LAS 
CONSEJERAS: ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LA CONSEJERA 
ELIZABETH, NO. TIENE EL VOTO… Y EL VOTO DE… PERDÓN, EL VOTO 
RAZONADO DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. Y… CON LAS 
OBSER… PERDÓN, EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/256/2023. ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.-------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. EL PUNTO CUARTO… CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DE LOS 
ESTATUTOS EN CUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO EFECTUADO AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/153/2023. LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE APRUEBAN LAS MODIFICACIONES REALIZADAS A LOS ESTATUTOS DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS DE CONFORMIDAD 
CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE TIENE AL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
DANDO CUMPLIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/153/2023, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
NOTIFÍQUESE AL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. HÁGASE DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES 
A QUE HAYA LUGAR. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DEL INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
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CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÓLO 
PARA COMENTAR Y DARLE UNA HILACIÓN A LO QUE ESTAMOS HACIENDO. 
LUEGO ENTONCES, ESTE, ESTE ACUERDO QUE SE NOS PRESENTA, PRIMERO 
LO VIMOS EN COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y AHORA EN… AQUÍ EN EL PLENO. 
¿NOSOTROS QUÉ GENERAMOS? EN UN PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, 
PORQUE NO ES ÚNICAMENTE PARA LA GUBERNATURA, SINO EN GENERAL Y 
REGULAR LO QUE DE CIERTA MANERA TAMBIÉN DETERMINÓ LA SENTENCIA A 
NIVEL FEDERAL. ENTONCES CON ESTO ¿QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ 
REALIZANDO? ESTA PARTE DE PARIDAD, PERO MUCHOS MÁS ELEMENTOS DE 
LOS ESTATUTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES O DE SUS 
DOCUMENTOS BÁSICOS EN GENERAL. ENTONCES AQUÍ YA VIENE UN AVANCE. 
ENTONCES TENEMOS LAS… LOS ACUERDOS DE PETICIÓN Y AHORITA YA 
TENDRÍAMOS EL… SI ES QUE SE ACUERDA, PUES EL PRIMERO QUE EN OTRO 
MOMENTO PUES YA SERÁN TODOS LOS ACUERDOS QUE DIGAN “YA 
CUMPLIERON”. ENTONCES EMPIEZA A HACER EL ANDAMIAJE, PARA QUE SE 
PUEDA HACIA ADELANTE TOMAR UNA RESOLUCIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PART… ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ? ADELANTE. ADELANTE CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MÁS BIEN ES PARA PODER PARTICIPAR, NO ES COMO TAL UNA 
MOCIÓN. SI ME LO PERMITEN, SOLICITAR QUE SE PUEDA INCLUIR COMO 
ANTECEDENTE EL ACUERDO QUE YA APROBAMOS EL PASADO 06 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, MEDIANTE EL CUAL SE NOMBRÓ COMO ENCARGADO 
DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, AL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ. SE PUEDA… SE SUGIERE 
SE CORRIJA LA FORMA DEL CALENDARIO QUE SE ENCUENTRA EN LA FOJA 28 
DEL PRESENTE ACUERDO Y ASIMISMO, SUGIERO QUE PODAMOS AÑADIR DOS 
TESIS, CON EL PROPÓSITO ROBUSTECER EL PRESENTE ACUERDO, LA 
PRIMERA SERÍA LA TESIS SEPTUAGÉSIMA SEXTA DEL 2016, CUYO RUBRO ES 
“PARTIDOS POLÍTICOS. LOS DERECHOS, OBLIGACIONES Y 
RESPONSABILIDADES DE MILITANTES Y AFILIADOS, PUEDEN PREVERSE EN 
REGLAMENTOS” Y LA TESIS VIGÉSIMO CUARTO DEL 99, CUYO RUBRO ES 
“ESTATUTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CORRESPONDE A LA AUTORIDAD 
ELECTORAL LOCAL, ADOPTAR LAS MEDIDAS NECESARIAS, A EFECTO DE 
SUBSANAR SUS DEFICIENCIAS”, QUE JUSTAMENTE FUE POR CUANTO A LA 
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LEGISLACIÓN DEL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS. GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. Y CON USTED TERMINAMOS TODAS LAS PARTICIPACIONES. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL… COMO EL 
PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ELECTORAL, MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL CUAL SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/257/2023. ES CUANTO 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR 
AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------ 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO. EL PUNTO EL 
PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,   
RESPECTO AL CONTENIDO DEL OFICIO SH/UP/229/2023, SIGNADO POR EL 
LICENCIADO ENRIQUE ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN… Y COORDINADOR OPERATIVO DEL 
COPLADEMOR, DE LA UNIDAD DE PLANEACIÓN DE LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, RECIBIDO ANTE LA 
OFICINA DE CORRESPONDENCIA DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL 
LOCAL, EL DÍA 24 DE JULIO DE 2023, RELACIONADO CON LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”. ES EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA PRESENTAR ESTE 
INFORME, EN EL CUAL PUES ESTE PLENO DE CONSEJO ESTÁ DANDO Y 
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ESTAMOS DANDO SEGUIMIENTO A LA SEGUNDA, AL… NO SEGUNDO, ES 
PARALELO, QUE ES LA DEMOCRACIA PARTICIPATIVA Y LA DEMOCRACIA 
PARTICIPATIVA CONGREGA Y GENERA DEMOCRACIA HACIA TODOS EN… NO 
SÓLO PARA LA ELECCIÓN DE CANDIDATOS, SINO EN ESA INTERACCIÓN 
ENTRE AUTORIDADES Y ESA DEMOCRACIA, YA MÁS ROBUSTA Y SALUDABLE 
QUE ES LA INTERACCIÓN ENTRE EL CIUDADANO Y LA AUTORIDAD Y QUE ME 
ENCANTA SIEMPRE DECIRLO, A NIVEL NACIONAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
HEMOS SIDO PUNTEROS TANTO EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA, COMO EN 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, COMO EN TRANSPARENCIA, 
QUE SE UNEN DE CIERTA O DE MUCHAS MANERAS. MUY BIEN, ¿QUÉ ESTAMOS 
PRESENTANDO? PUES EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN EL CUAL 
RECORDEMOS QUE ES LA PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA DE MORELOS QUE 
SE REALIZA Y SE REALIZA BUENO, EN OTRAS PARTES DEL PAÍS, EN ESPECIAL 
TENEMOS EL GRAN REFERENTE DE CIUDAD DE MÉXICO Y ES EL NUEVO 
MECANISMO QUE EN ESTE 2023, DESPUÉS DE UNA SERIE DE CUESTIONES 
LEGALES, CONSTITUCIONALES, PUES SE PLASMA. ¿Y QUÉ ES LO QUE 
ESTAMOS DANDO CUENTA? BUENO, LA PRIMERA ETAPA, COMO YA 
MULTICITADAS VECES HEMOS COMENTADO, PUES NOS LLEVÓ A LA 
INSTALACIÓN POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, DE LOS COMITÉS 
CIUDADANOS. LA PROPIA CIUDADANÍA, ¿NOSOTROS QUÉ GENERAMOS? LAS 
CONDICIONES LEGALES, OPERATIVAS, PARA QUE LA CIUDADANÍA SE PONGA 
DE ACUERDO, ANTES POR SUPUESTO, CON TODA LA LOGÍSTICA PARA 
DETERMINAR QUÉ COMUNIDADES ERAN. RECORDEMOS QUE ERAN 97 
COMUNIDADES Y POR TODAS ESAS CUESTIONES LEGALES, COMO POR 
EJEMPLO QUE NO EXISTE LA COMUNIDAD, ES PROPIEDAD PRIVADA, ZONA 
PROTEGIDA Y DEMÁS, EN CON… CON TODO EL APOYO DE LOS MUNICIPIOS Y 
EN CORRELACIÓN CON EL IDEFOMM, PUES SE DETERMINARON 57 
COMUNIDADES. BAJO ESE CONTEXTO, ¿QUÉ ESTAMOS PRESENTANDO 
AHORA? QUE DE ESAS 57 COMUNIDADES, ¿CUÁNTOS PROYECTOS SE VAN A 
REALIZAR? ESTO ES LO QUE NOS INDICA. QUÉ PROYECTOS Y CUÁNTOS 
VAMOS A REALIZAR. VIENE UN DESGLOSE MUY INTERESANTE, QUE DE 57 
PROYECTOS PUES YA TENEMOS Y ESTAMOS DESDE HACE QUINCE DÍAS, 
ÉSTE ES UN ACUERDO QUE POR CUESTIONES LÓGICAS DE QUE ESTÁ 
ENFERMO EL SEÑOR SECRETARIO, DESDE AQUÍ LE MANDO NUEVAMENTE UN 
SALUDO, PUES NO SE HA PRESENTADO, PERO YA VAMOS EN ADELANTE CON 
31 COMUNIDADES CON PROYECTO VIABLE, ES DECIR, YA GENERAMOS 
AHORA NUEVAMENTE LAS CONDICIONES, PARA DECIRLES “SÍ SE PUEDE 
HACER EL PROYECTO”, JUNTO CON POR SUPUESTO EL EJECUTIVO, VÍA LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA. 13 COMUNIDADES QUE ESTAMOS PENDIENTES, 
PORQUE HACE FALTA, EN ESPECIAL DE LA CUESTIÓN DE AGUA, DE CEAGUA, 
DE QUE TRAEN O ÚNICAMENTE ESE PROYECTO O ALGUNO DE ELLOS, PARA 
VER LA VIABILIDAD, LA CUAL EL PRÓXIMO 14 DE SEPTIEMBRE ESTARÁ 
DEFINIDO Y TENEMOS 9 COMUNIDADES QUE NO TIENEN SU PROYECTO 
VIABLE. ¿QUÉ ESTAMOS HACIENDO O YA ESTAMOS REALIZANDO? 
NUEVAMENTE LA ASAMBLEA, PARA QUE DETERMINEN UN NUEVO PROYECTO 
Y 04 COMUNIDADES PENDIENTES QUE NO TIENEN PROYECTO VIABLE, SIN 
EMBARGO, CONTINÚA EN ESPERA DEL DE CEAGUA. BAJO ESTA 
CIRCUNSTANCIA, LA META QUE SE TIENE EN CONJUNTO, PORQUE AQUÍ 
INTERVENIMOS EL IMPEPAC COMO EJE RECTOR POR SUPUESTO, HACIENDA 
QUIEN EJECUTA, QUE QUEDE CLARO, TODO EL RECURSO Y TODA LA 
INFRAESTRUCTURA PARA REALIZAR LAS OBRAS, EL CONGRESO DEL ESTADO, 
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Y IDEFOMM, PUES DAMOS SEGUIMIENTO CLARO A ESTOS PUNTOS, COMO 
BIEN SABEN, TODOS LOS MARTES A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. ENTONCES 
ENHORABUENA. ENHORABUENA POR TODAS ESTAS COMUNIDADES Y DE 
ADELANTO ÚNICAMENTE COMENTARLES QUE LA MAYORÍA DE ESTOS 
PROYECTOS ESTARÁN MUY PRÓXIMAMENTE DETERMINADOS POR LAS 
COMUNIDADES, LOS QUE SON VIABLES Y EN POCO TIEMPO EN LA… 
PONIÉNDOSE EN MARCHA LA OPERACIÓN PARA QUE SE REALICEN, 
ESPERANDO CUMPLIR LA META EN ESTE MISMO AÑO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO Y GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON EL 
PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. NADA MÁS PARA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA INCLUSIÓN DE UN ÍNDICE EN EL PRESENTE INFORME. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
CLARO, UNA DISCULPA A TODO EL CONSEJO, NADA MÁS PARA QUE VEAN QUE 
ES DESPISTE NATURAL Y NO ES PERSONAL CONTRA NADIE. ESTE… 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ALGUNAS 
OBSERVACIONES QUE ENTIENDO DERIVAN DEL ESCRITO DE ORIGEN QUE 
NOS PRESENTA EL LICENCIADO ENRIQUE ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, RECIBIDO 
EL 24 DE JULIO Y COMO SE PLASMAN CASI EN SU… EN LA GENERALIDAD LO 
QUE AHÍ REFIERE EN ESTE INFORME, NADA MÁS SUGERIR ALGUNAS 
CUESTIONES. EMPLEAN LAS SIGLAS COPLADEMOR, SIN EMBARGO, SUGIERO 
QUE PODAMOS DECIR AHÍ EN EL INFORME, QUE SE REFIERE AL COMITÉ DE 
PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO DEL ESTADO DE MORELOS Y LO MISMO 
SURGE EN LA FOJA TRES, PRIMER PÁRRAFO, TAMBIÉN POR AHÍ SE REFIERE 
EN EL ESCRITO A LA CONAPO, EN LA FOJA CUATRO, PARA QUE PODAMOS EN 
TODO CASO DEFINIR QUÉ SIGNIFICAN ESTAS SIGLAS E INEGI, PARA QUE 
TAMBIÉN LO PODAMOS SEÑALAR. POSTERIORMENTE EN LA FOJA CUATRO, 
ENTIENDO QUE EN EL ESCRITO DE ORIGEN SE MARCA QUE POR AHÍ EL 
MONTO ES 13 MIL 555 MILLÓN… 13 MILLONES 555 MIL, ESO LO PONE EN 
NÚMERO, SIN EMBARGO, EN LETRA PONE 13 MILLONES 500 MIL. ME PARECE 
QUE LA CIFRA CORRECTA ES 13 MILLONES 500 MIL, NADA MÁS AHÍ PARA 
PODER EN TODO CASO SEÑALARLO. ENTIENDO QUE VIENE EL ERROR DEL 
OFICIO DE ORIGEN. POSTERIORMENTE EN LA FOJA CUATRO, PRIMER 
PÁRRAFO, SE DICE QUE SE DIVIDIÓ ENTRE ESAS 57 LOCALIDADES. SIN 
EMBARGO ANTES, EN ESE MISMO PÁRRAFO, HABLAMOS DE 97 LOCALIDADES 
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DE ALTA Y MUY ALTA MARGINACIÓN. YO ENTIENDO PERFECTAMENTE 
PORQUE ASÍ LO HA COMENTADO EL CONSEJERO ENRIQUE EN DIVERSAS 
REUNIONES, QUE DE 97 BAJARON A 57. SIN EMBARGO, EN ESTE ESCRITO DE 
ORIGEN NO HACE UN ANÁLISIS DE POR QUÉ DE REPENTE DE SEÑALAR 97, SE 
PONE 57 Y PARECIERA INCLUSO ALGÚN ERROR DE DEDO, LO CUAL NO ES 
CORRECTO PORQUE HAY TODO UN ANÁLISIS QUE SE GENERA DE POR QUÉ 
SE MODIFICARON ESTE… ESTA NUMERACIÓN Y LA COMPARTIÓ HACE UN 
MOMENTO EL CONSEJERO ENRIQUE. SUGIERO NADA MÁS LO PODAMOS 
NOSOTROS SEÑALAR, PORQUE EN EL ESCRITO DE ORIGEN NO HACE ESA 
REFERENCIA. EN LA FOJA 4, TAMBIÉN SE HACE REFERENCIA A LOS 13 
MILLONES 555 MIL PESOS, EN… LO QUE SE DIVIDIÓ ENTRE ESAS 57 
LOCALIDADES. EN TODO CASO SUGIERO QUE LO PODAMOS ANALIZAR. AQUÍ 
YO ENTIENDO QUE EN EL ORIGEN, ASÍ VIENE EN EL… EN EL OFICIO Y AL 
DIVIDIR ARROJA UNA CANTIDAD DE 236 MIL 842 PESOS. SIN EMBARGO, LA 
CANTIDAD REFERIDA EN TODO CASO TENDRÍA QUE SER 237 MIL. ES DECIR, 
NADA MÁS AHÍ TAL VEZ TENER COMUNICACIÓN CON ELLOS, PORQUE 
PARECIERA QUE LA DIVISIÓN, DE ACUERDO A LA CANTIDAD QUE ELLOS 
SEÑALAN, PUDIERA NO SER NECESARIAMENTE LA CORRECTA, PERO 
ENTIENDO QUE LO QUE ESTAMOS AQUÍ INFORMANDO, ES EN ATENCIÓN A ESE 
OFICIO DE REFERENCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y CON LA INTENCIÓN 
DE QUE EL INFORME TENGA UN POQUITO MÁS, MAYOR, MÁS DE CLARIDAD 
RESPECTO A LO QUE ELLOS MISMOS NOS, NOS REMITIERON. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS, MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN YA TOMÓ NOTA DE SUS OBSERVACIONES. Y 
BUENO, PUES SE VERÁ QUÉ SE PUEDE HACER, YA QUE EL OFICIO QUE ESTÁ 
AQUÍ PRESENTADO, ES UN OFICIO QUE PRESENTAN ELLOS Y QUE NOSOTROS 
NO TENEMOS LA FACULTAD DE LLEVAR A CABO LOS CAMBIOS, LOS CAMBIOS 
PROPUESTOS, AUNQUE SÍ ESTÁN FUNDAMENTADOS. BIEN, YO NADA MÁS 
ANTES DE DAR POR PRESENTADO EL INFORME, PUES DECIR QUE ES LA 
PRIMERA VEZ EN EL ESTADO DE MORELOS QUE SE LLEVA A CABO ESTE 
EJERCICIO DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y ÉSTE ES UN INFORME 
PARCIAL, ANTES DE DAR POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS Y EN EL CUAL SE 
OBSERVA CLARAMENTE AVANCES SUSTANTIVOS Y DE MUCHO ÉXITO HACIA 
TODO EL ESTADO. MUCHAS FELICIDADES A TODOS LOS QUE ESTÁN 
PARTICIPANDO EN ESTA COMISIÓN Y EVIDENTEMENTE AL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, POR LA GUÍA QUE ESTÁ, QUE ESTÁ LLEVANDO. BIEN, 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y QUE 
POR FAVOR SE REVISEN LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 30 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO. EL PUNTO SEIS 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 
PARA LA DIFUSIÓN DE LOS DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PÉREZ ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. PUES BUENO, ES IMPORTANTE QUE COMENTEMOS 
RESPECTO A QUE 58 INSTITUCIONES ESTÁN HACIENDO ECO DE LOS 14 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LOS CUALES PUES BUENO, 
TAL VEZ HASTA SERÍA MOMENTO, SI ES QUE SE QUISIERA LLEVAR ALGUNO, 
PORQUE NOS DICE LA LEY QUE SE PUEDE EMPALMAR CON LA ELECCIÓN 
LOCAL. ENTONCES ESTAMOS HACIENDO EN ESPECIAL ÉNFASIS EN 
PLEBISCITO Y REFERÉNDUM. Y ADEMÁS COMENTAR QUE SE REALIZARON LA 
TRADUCCIÓN DE TODAS LAS INFOGRAFÍAS A LA LENGUA NÁHUATL Y AL 
MOMENTO DE ESTE CORTE, POR SUPUESTO, ESTAMOS HABLANDO AL MES 
DE JULIO, COMO YA SE COMENTÓ DADO LA CIRCUNSTANCIA DE SALUD, PUES 
TENEMOS YA 09 INSTITUCIONES, QUE PARALELO AL ESPAÑOL, ESTÁN 
GENERANDO LA SALUD Y APROVECHO AQUÍ PARA INVITAR NUEVAMENTE A 
TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS ACOMPAÑAN Y LOS QUE NOS 
PUEDAN ESTAR ESCUCHANDO, A SOLICITARLES QUE EN CONJUNTO PUES 
PUEDAN TAMBIÉN ESTAR GENERANDO ESTAS INFOGRAFÍAS TRADUCIDAS AL 
NÁHUATL. EL DÍA DE HOY ESTAREMOS PONIÉNDONOS NUEVAMENTE EN 
CONTACTO CON LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO, PARA EMPUJAR EN 
TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE PUEDA ESTARSE RETRANSMITIENDO 
TODAS LAS INFOGRAFÍAS TRADUCIDAS AL NÁHUATL, ASÍ COMO A LOS 
MUNICIPIOS, EN ESPECIAL INDÍGENAS, QUE HASTA EL MOMENTO NO LO HAN 
REALIZADO. Y BUENO, 9, SÍ ENTRE ELLOS MUNICIPIOS, INSTITUTOS, COMO EL 
DE LA MUJER, GOBIERNO DEL ESTADO, LA FISCALÍA, INTERESANTE EL 
CENTRO MORELENSE DE LAS ARTES, ENTRE OTROS, QUE YA LO ESTÁN 
REALIZANDO, POR SUPUESTO NOSOTROS. ENTONCES ESTAREMOS 
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GENERANDO NUEVAMENTE PARA DIFUNDIR EL TODO COMO LES DIGO Y 
ESTAMOS DÁNDOLE ÉNFASIS A TODAS ESTAS INFOGRAFÍAS TRADUCIDAS A 
LA LENGUA NÁHUATL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ALVARADO EN TERCERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA CUESTIÓN NADA MÁS DE 
FORMA, SÓLO PARA CORREGIR TANTO EN EL ÍNDICE COMO EN EL CUERPO 
DEL DOCUMENTO, SE NOS REFIERE EN EL ÍNDICE LO SIGUIENTE: MIREN, DICE 
EL III.3 APROBACIÓN DE ANIMACIONES. DESPUÉS DE AHÍ VIENE UN APARTADO 
QUE DEBERÍA DE SER EL 3.3.1 Y NO DOS, DADO QUE PUES EN EL ORDEN ESTE 
INICIAL ¿NO? DESPUÉS AHÍ VIENE EL 3.4. APROBACIÓN DE INFOGRAFÍAS Y SE 
BRINCAN AÚN O SE REGRESAN A UN 3.3.1. A MI ENTENDER TENDRÍA QUE SER 
3.4.1. Y EL SIGUIENTE 3.4.2 Y LO QUE SE REFIERE AL RECUADRO, EN 
ESTRICTO ORDEN, PUES ENTIENDO QUE DEBERÍA DE SER EL CUATRO Y NO 
EL SEIS ROMANO, TAL Y COMO ESTÁ ASENTADO. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE SECRETARIO DEMOS POR PRESENTAR EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTARLO SIENDO LAS 13 HORAS CON 35 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSER… PERDÓN, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ASIMISMO, ME PERMITO DESTACAR QUE SE INCORPORA A LA PRESENTE 
SESIÓN, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EL LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE DEL 
ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
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LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES UNO DE LOS MECANISMOS MÁS 
SENTIDOS Y MÁS RECONOCIDOS EN LA CIUDADANÍA, EN TODO EL ESTADO. 
LLEVA BASTANTES AÑOS, DEMASIADOS AÑOS Y CADA VEZ VA GENERANDO. 
¿QUÉ ES LO QUE SUCEDE? QUE CADA TRES AÑOS, CUANDO LLEGA EL 
CAMBIO SE HACEN MODIFICACIONES, LUEGO YA VIENE UN AÑO NORMAL Y 
LUEGO VIENE YA EL PROCESO ELECTORAL Y SE EMPIEZA AHÍ A GENERAR. 
BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA PUES CON GUSTO INFORMAR QUE AL MES DE 
JULIO, LES VUELVO A RECORDAR, ES UN POQUITO ATRASADO, PERO 
DAREMOS ESOS DATOS, PUES YA TENEMOS UN TOTAL DE 17 RESPUESTAS, 
ES DECIR, ¿LAS RESPUESTAS QUÉ SIGNIFICA? Y LO PODEMOS VER EN 
NUESTRO MAPA. AYER NOS MANDABAN EN LA NOCHE UN MICROSITIO, ERA 
DEL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO Y ME DIO MUCHO GUSTO 
DE… YO POR AHÍ COMENTÉ ALGO EN EL… CON LOS CONSEJEROS, QUE 
TRAEN UN MAPA DEL PAÍS IDÉNTICO AL DE NOSOTROS, NADA MÁS QUE 
NOSOTROS ES EL DE CABILDO ABIERTO Y ESTE… ¿CÓMO SE LLAMA? 
ASAMBLEA CIUDADANA. EXACTAMENTE, LE PONES, APARECE EL ESTADO, TE 
DICE QUÉ ESTÁN HACIENDO O CUÁNTOS VAN O NO VA NINGUNO Y NOSOTROS 
NOS APARECE TODA UNA SERIE DE INFORMACIÓN. ENTONCES TENEMOS 17 
RESPUESTAS A LA FECHA. TENEMOS QUE ZACUALPAN DE AMILPAS, 
HUITZILAC Y YAUTEPEC, SE HAN SUMADO A ELLO. Y TRES… SIETE CON 
DIVERSAS SOLICITUDES, QUE AQUÍ SE EMPALMAN ¿NO? PORQUE HAY 
LUGARES COMO CUAUTLA, QUE TIENEN SU MIÉRCOLES CIUDADANO, SU 
MIÉRCOLES DEL ALCALDE, PERO NO CUMPLEN LOS REQUISITOS, PERO 
TRATAN DE DECIR “BUENO, ES QUE NOSOTROS YA TENEMOS ESTE 
MECANISMO, HAY QUE SUMARLO Y QUE ES AQUÍ LO IMPORTANTE, QUE LA 
CIUDADANÍA PUEDE GANAR UN MECANISMO MÁS QUE ES EL QUE 
IMPLEMENTÓ EL ALCALDE, PORQUE ESTAREMOS NOSOTROS SIEMPRE 
OBLIGÁNDOLO, AQUÍ TRAIGO CUAUTLA, A QUE LO REALICE. Y BUENO, LOS 
DEMÁS QUE NO HAN TENIDO, NADA MÁS COMO COMENTARIO, ESTAMOS 
DIRECTAMENTE CON ELLOS, CAPACITÁNDOLOS, SUMÁNDOLOS, PARA QUE SE 
CUMPLA ESTO, RECORDANDO QUE TENEMOS TRECE MUNICIPIOS CON UN 
ACUERDO EN EL CUAL YA SE LES DIO UN TIEMPO PERENTORIO, EL CUAL 
PODRÁ ESTAR PRÓXIMO YA A CONCLUIR. Y SINO, PUES BUENO ESTAREMOS 
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YA GENERANDO ALGUNOS PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS 
SANCIONADORES. DE MI PARTE ES CUANTO Y ENHORABUENA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN, NO SE ADVIERTE INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
RAMOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. OTRAS CUESTIONES TAMBIÉN DE FORMA: 
EN EL ÍNDICE, EN EL NUMERAL CUATRO ROMANO, LO QUE SEGUIRÍA SERÍA EL 
4.1 Y DICE 4.2, EN TODO CASO CORREGIR. POSTERIORMENTE LA 
NUMERACIÓN SE REPITE EN EL NUEVE ROMANO, ENTONCES CORREGIR PARA 
QUE TERMINE ENTONCES DIEZ EN EL ONCE ROMANO. Y DESPUÉS EN LO QUE 
SERÍA YA EL ONCE ROMANO QUE ACTUALMENTE ESTÁ COMO EL DIEZ, HAY 
UN APARTADO QUE DICE “DE LO ANTERIOR SE PRECISA LO SIGUIENTE”. CREO 
QUE ESO, CREO QUE ESO SALE SOBRANDO, A MENOS QUE HAYA UN ESTE… 
UN APARTADO CORRESPONDIENTE AL MISMO, PERO ENTIENDO QUE SALE 
SOBRANDO PORQUE VIENE EN CUADROS ¿NO? POSTERIORMENTE EN LA 
PÁGINA 17, VIENE UN CUADRO CON EL CARGO DE ALGUNOS PRESIDENTES 
MUNICIPALES Y TAMBIÉN DE MUNICIPIOS INDÍGENAS. ENTIENDO QUE EL 
CARGO DE LA PROFESORA GUILLERMINA MAYA RENDÓN, DE HUEYAPAN, ES 
CONCEJAL VOCERO. EN TODO CASO REVISAR PARA ASENTAR EL NOMBRE 
CORRECTO DE LA PERSONA EN MENCIÓN. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL SIETE EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO SIETE DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 41 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES 
CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
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PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y EL PUNTO OCHO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”. ÉSTE ES EL PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA QUE CORRESPONDE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. AHORA ESTA 
PARTE QUE NOS CORRESPONDE A LO QUE SON LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS. DEL MUNICIPIO AHORA VAMOS A CADA UNA DE LAS 
ASAMBLEAS. TOMAMOS EL CASO DE CUERNAVACA QUE FUE GENIAL, NO 
OBSTANTE QUE TENÍAN AHÍ SUS DIFERENCIAS, RECORDARÁ ORGANIZACIÓN 
Y LOS CONSEJOS, CLARAMENTE RESPECTO A OCOTEPEC, QUE EN SUS 
PLANILLAS Y DEMÁS, PUES DE CUALQUIER MANERA SE GENERÓ Y MUY BIEN 
AHÍ EL AYUNTAMIENTO O QUIEN LO OPERÓ, PORQUE TRAÍAN ESA PARTE, QUE 
NO SE HABÍA PODIDO GENERAR, EL DÍA DE HOY YA SE HA GENERADO Y ESTÁN 
CUMPLIMENTADOS Y LLEVANDO A CABO. ¿POR QUÉ? PORQUE LA IDEA A MI 
PARECER O DECÍAN POR AHÍ, EL ESPÍRITU DEL LEGISLADOR, PUES ES ESA 
RELACIÓN ¿NO? DE LAS ASAMBLEAS, DESPUÉS DE DONDE VIENES, PUES AL 
CABILDO ¿NO? ENTONCES MUY BIEN. SUMAMOS EN ESTE MES DE JULIO QUE 
ES EL CORTE, TRES MUNICIPIOS MÁS QUE YA HAN CUMPLIMENTADO, QUE ES 
JOJUTLA, YECAPIXTLA Y ZACATEPEC, DÁNDONOS YA UN TOTAL DE 12 QUE 
ESTÁN AL 100%. RECORDEMOS QUE TENEMOS OCHO AYUNTAMIENTOS CON 
RESPUESTAS INCOMPLETAS O DIFERENCIADAS, POR EJEMPLO, HAY 
ALGUNOS QUE LES HACEN FALTA ALGUNAS ASAMBLEAS ¿NO? PONÍA EL 
CASO DE CUERNAVACA Y HAY ALGUNOS QUE LES FALTARÍA ALGUNAS 
GENERAR PARA QUE SE REALICEN LAS ASAMBLEAS. ENTONCES ACABAMOS 
DE TENER UNA REUNIÓN DE CAPACITACIÓN NUEVAMENTE EN EL IDEFOMM Y 
ESTAMOS LLEVANDO A CABO LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES, NO 
OBSTANTE PUES TENEMOS 16 MUNICIPIOS YA CON UN REQUERIMIENTO 
PRECISO, CLARO, EN EL CUAL SE LES ESTÁ SOLICITANDO YA DESDE ESTE 
PLENO DEL CONSEJO, REALICEN LAS ACCIONES Y SI NO EN SU CASO 
INICIAREMOS UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR HACIA LOS 
AYUNTAMIENTOS, SIEMPRE BUSCANDO QUE SE CUMPLA TANTO LA 
CONSTITUCIÓN, LA LEY, PERO POR SUPUESTO EL ACCESO DE ESA 
DEMOCRACIA PARTICIPATIVA A LA CIUDADANÍA. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. OTRA CUESTIÓN DE FORMA, ES UNA SOLAMENTE, 
TANTO EL ÍNDICE COMO EN EL CUERPO DEL DOCUMENTO, REVISAR EL 
NUMERAL NUEVE, EL NUMERAL NUEVE ROMANO Y CORREGIR LA PALABRA 
“PROCESAMIENTO”. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y POR FAVOR SECRETARIO, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 45 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO. EL PUNTO NUEVE 
DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE LA DIFUSIÓN AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, DE LOS 
PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE 
REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADOS “PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS 
PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN… DE PARTICIPACIÓN REQUERIDOS, PARA 
QUE LOS RESULTADOS SE CONSIDERE VINCULATORIO, APROBADOS POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/070/2023. ÉSTE ES EL ORDEN… ÉSTE ES EL PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN DE NIN…”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ESTE… ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PÉREZ. 
ADELANTE CONSEJERO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. PUES BUENO, AHORA 
ESTAMOS LO QUE LES COMENTABA EN LA PRIMERA, HABLANDO SOBRE 
PLEBISCITO Y REFERÉNDUM. ¿POR QUÉ? POR QUÉ ESTAMOS EN ESTA 
AMPLIA CAMPAÑA SOBRE PLEBISCITO Y REFERÉNDUM, PORQUE SI SE 
LLEGASE A CONTEMPLAR UNO, PUES LO PODRÍAMOS EMPALMAR 
CLARAMENTE EN EL DÍA DOS DE JUNIO, QUE ES EL DÍA DE LA ELECCIÓN. 
ESTOY OYENDO UN POQUITO DE ECO. MUY BIEN, ¿CÓMO VAMOS EN ESTE… 
EN ESTA PARTE? ESTAMOS CON 30 INSTITUCIONES DIFUNDIENDO, ESTAMOS 
GENERANDO CON… EN TODO MOMENTO GENERANDO QUE SE REALICE ESTA 
DIFUSIÓN, ESPECIALMENTE, NUEVAMENTE PEDIRÍA A LOS AYUNTAMIENTOS, 
PARTIDOS POLÍTICOS, INSTITUCIONES EDUCATIVAS QUE SON NUESTROS 
ALIADOS, A ESTAR GENERANDO. Y APROVECHO ESTOS MICRÓFONOS PARA 
DECIR QUE PARA REALIZAR UN PLEBISCITO O UN REFERÉNDUM A NIVEL 
NACIONAL, CON LA LISTA NOMINAL AL 31 DE DICIEMBRE, EN MORELOS 
TENEMOS UN REGISTRO DE 1 MILLÓN 515 MIL 947 CIUDADANOS. PARA LLEVAR 
A CABO UN PLEBISCITO O REFERÉNDUM, SE REQUIERE ÚNICAMENTE EL 1%, 
QUE SON 15 MIL 159. CON ESO LO INICIAMOS. Y PARA HACERLO 
VINCULATORIO, ES DECIR, QUE SE TENGA QUE REALIZAR YA DESPUÉS DE 
QUE SE CALIFIQUE POR NOSOTROS Y DEMÁS, SE NECESITARÍAN 
ÚNICAMENTE A NIVEL ESTATAL 227 MIL 392, PARA AMBOS. ¿POR QUÉ? 
PORQUE AQUÍ PIDE EL 15% PARA LA VINCULACIÓN, PERO VAYÁMONOS 
AHORA A ALGÚN MUNICIPIO Y EN LOS MUNICIPIOS IGUAL ES EL 1%, PERO LA 
VINCULACIÓN DISMINUYE AL 13%. VAMOS A PONER EL EJEMPLO DE 
CUERNAVACA, QUE ES LA CAPITAL Y CON… SE CUENTA LA MAYOR CANTIDAD 
DE LISTA NOMINAL CON 322 MIL 363 CIUDADANOS. ÚNICAMENTE PARA UN 
PLEBISCITO O REFERÉNDUM NECESITARÍAMOS 3 MIL 224 PERSONAS QUE 
PARTICIPEN, QUE GENEREN EN LA URNA, TANTO PARA ESTE… PARA 
PLEBISCITO COMO REFERÉNDUM Y PARA VINCULARLO COMO LES DECÍA, 
DISMINUYE A DOS PUNTOS, A 13%, SIENDO QUE CON 41 MIL 907 PERSONAS 
QUE PARTICIPEN, UNO ES PARA ACTIVARLO Y OTRO ES LA PARTICIPACIÓN Y 
PREVIA CALIFICACIÓN Y MÁS, ESTARÍAMOS SIENDO VINCULATORIOS. BAJO 
ESTA CIRCUNSTANCIA, RECUERDEN QUE NUESTRA PÁGINA, EN REDES 
SOCIALES, SE TIENE POR CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS Y POR EL ESTADO, 
SON 37 INFOGRAFÍAS, EN LOS CUALES NOS DICE CLARAMENTE QUÉ SE 
REQUIERE, CUÁNTA PARTICIPACIÓN Y CÓMO SE LLEVA A CABO. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. INVITANDO A LA CIUDADANÍA A QUE CONOZCAN Y QUE SI ASÍ 
LO DECIDEN, EJERZAN LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ESPECIAL PLEBISCITO Y REFERÉNDUM. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, ESTE… SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL NUEVE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NUEVE DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 50 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. ESTE… POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
DIEZ DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------ 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO, AL ENCABEZADO. 
EL PUNTO DIEZ DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO… PERDÓN, LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL MES DE JULIO DEL… DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO RED DE CONTRALORÍA 2023. ÉSTE ES EL PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
PUES BUENO, ESTAMOS POR DECIR YA, SE HA CERRADO ESTA PARTE DE LA 
CONTRALORÍA ESTE CIUDADANA. Y PUES BUENO, EL CIUDADANO VÍCTOR 
MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, QUE SE ENCUENTRA EN LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO DE MORELOS Y NUESTRO CONTRALOR, 
CIUDADANO QUE ES ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, AL CUAL LO SALUDO DESDE 
AQUÍ Y QUE QUIERO RECONOCERLE QUE SE ENCUENTRA PARTICIPANDO EN 
LAS CAPACITACIONES DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN, SE 
ENCUENTRA ACTIVO EN LAS REUNIONES INTERINSTITUCIONALES, SE 
ENCUENTRA ACTIVO SOLICITANDO INFORMACIÓN. Y BUENO, PUES ESTAMOS 
NOSOTROS CON TODO ELLO. ÉSTE ES UN… LES VUELVO A RECORDAR, UN 
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INFORME ANTIGUO POR TODAS LAS CIRCUNSTANCIAS, TODO ESTO DATA DE 
EL MES DE JULIO. ENTONCES SE ATRASÓ HASTA ESTE MOMENTO DE 
SEPTIEMBRE, PERO NO SÓLO DECIRLES QUE ESTÁ YA TOTALMENTE 
REALIZADO, SINO TAMBIÉN QUE HEMOS CONCLUIDO EL ANÁLISIS, EL 
DESARROLLO Y HEMOS APROBADO YA TIEMPO ATRÁS, LA CUESTIÓN DE ESE 
REGLAMENTO QUE NOS OBLIGA LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ESE LINEAMIENTO MÁS QUE REGLAMENTO. RECORDEMOS QUE 
PARA EL CONTRALOR CIUDADANO, PUES NOSOTROS, LA LEY PERDÓN NOS 
INDICA QUE DEBEMOS DE GENERAR LOS MECANISMOS LEGALES, PARA QUE 
TODA LA RED DE CONTRALORÍA LOS TENGA ¿NO? ¿CÓMO? MEDIANTE LOS 
LINEAMIENTOS. ¿QUIÉN LOS ESTÁ…? ¿QUIÉN ESTÁ GENERANDO? HEMOS 
ESTADO EN LAS REUNIONES INTERINSTITUCIONALES, BUENO, PUES LA 
FISCALÍA QUE ENVÍA LA… LA PARTE ELECTORAL, ESTE… EL MUNICIPIO DE 
CUERNAVACA Y NOSOTROS, NOSOTROS YA LO CONCLUIMOS, YA SE TUVO 
BIEN POR PARTE DE LA COMISIÓN APROBARLO Y APROVECHO AQUÍ PARA 
SOLICITARLE, QUE ACABA DE TOMAR POSICIÓN ANTIER EL SEÑOR 
SECRETARIO, PUES SI LO VE, CONSIDERE NECESARIO, MÁS BIEN QUE ES 
NECESARIO, SI LO VE YA OPORTUNO SE PRESENTE A LA COMISIÓN 
CORRESPONDIENTE, PARA QUE PUEDA SER TURNADO AL PLENO Y 
NOSOTROS EN NUESTRA PROPIA REUNIÓN INTERINSTITUCIONAL ¿QUÉ 
VAMOS A HACER? SE LO VAMOS A DAR A TODOS LOS AYUNTAMIENTOS, 36, A 
TODAS LAS INSTITUCIONES DEL EJECUTIVO, AL CONGRESO, CON LA 
INTENCIÓN DE QUE LES PUEDA SERVIR COMO UN MARCO NORMATIVO Y 
ELLOS GENERAR LOS SUYOS POR SUPUESTO, PERO ESE ES EL COMPROMISO 
QUE ADQUIRIMOS COMO INSTITUCIÓN Y COMO SON… EJE RECTOR DE LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ENTONCES CREO QUE YA ESTARÍAMOS EN 
CONDICIONES MUY PRÓXIMAMENTE, EN ESTARLO TAL VEZ PRESENTANDO Y 
SI SE TIENE A BIEN APROBAR, BUENO, PUES GENERAR ESAS CONDICIONES 
PARA TODAS LAS INSTANCIAS GUBERNAMENTALES EN EL ESTADO DE 
MORELOS Y TAMBIÉN LAS FIDEICOMISOS Y DEMÁS. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL DIEZ DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO DIEZ 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 55 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
ONCE DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DEL PUNTO ONCE 
DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL CORRESPONDE AL SIGUIENTE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL… DENME UN SEGUNDO. QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS 
IMPEPAC/CEE/131/2023, IMPEPAC/CEE/132/2023, IMPEPAC/CEE/133/2023 E 
IMPEPAC/CEE/162/2023, CON RELACIÓN A LOS REMANENTES ECONÓMICOS 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LIQUIDACIÓN. LOS PUNTOS DE…”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NADA, ES INFORME. ABRIMOS, SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS ÚNICAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SUGERIR QUE EN LA 
PORTADA, DESPUÉS DE QUE HABLAMOS DE LOS REMANENTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES EN LIQUIDACIÓN, PONGAMOS QUE SON 
DERIVADOS DE LA… DE LAS RESOLUCIONES INE/CG117/2022 E 
INE/CG232/2023, PARA EFECTO DE QUE HAYA CLARIDAD RESPECTO DE QUE 
ESTOS REMANENTES DEL PRIMER ACUERDO QUE COMENTÉ, DERIVARON DE 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE 
REVISIÓN DE INFORMES ANUALES Y ENTONCES SE DETERMINE QUE HAY 
REMANENTE DEL PARTIDO PODEMOS, RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE Y 
FUERZA MORELOS, OTRORAS PARTIDOS LOCALES Y EL INE CG/232, FUE POR 
EL QUE SE DETERMINÓ REMANENTES DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO DE 
CAMPAÑA NO EJERCIDOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y 
LOCAL CONCURRENTE 2020-2021, Y AQUÍ SE ESTABLECE QUE EL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL  BIENESTAR CIUDADANO, TAMBIÉN TENÍA UN 
REMANENTE. Y EN ESE SENTIDO SEÑALAR QUE YA LOS CUATRO 
LIQUIDADORES EN CUMPLIMIENTO A ESTOS ACUERDOS, DADO QUE TENÍAN 
QUE HACER UN ANÁLISIS DE SI IMPACTABA O NO ESTE REMANENTE EN SU 
INFORME DE BIENES Y BALANCES, PUES YA LOS CUATRO NOS CONTESTARON 
QUE HACEN AHÍ SU ANÁLISIS RESPECTO A LOS NÚMEROS Y FINALMENTE 
DETERMINAN QUE NO HAY REMANENTE AL RESPECTO POR CUANTO A ESTE 
PAR DE ACUERDOS. ESTO TAMBIÉN SEÑALARLO PORQUE EN SU MOMENTO, 
EN EL PROCESO DE LIQUIDACIÓN, EN LA PARTE FINAL, TAMBIÉN SE TENDRÁ 
QUE SEÑALAR SI HAY UN REMANENTE, PERO POR UNA CUESTIÓN DISTINTA A 
IRREGULARIDADES O SANCIONES IMPUESTAS POR EL INE. POR ELLO ES QUE 
PROPONGO QUE DESDE LA PORTADA SE INDIQUE QUE ES EN ATENCIÓN A 
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LAS SOLICITUDES O A LOS ACUERDOS GENERALES DEL INE QUE REFERÍ CON 
ANTELACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTAR EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL ONCE DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 11 DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 59 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES EL 12”.----------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DEL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LA 
SUBASTA DE LOS BIENES DE LOS OTRORAS PARTIDOS POLÍTICOS 
HUMANISTA DE MORELOS, RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE Y 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE… LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE COMENTAR 
RESPECTO DE LO QUE TRATA ESTE INFORME QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
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TEMPORAL DE… LA COMISIÓN DE FIS… COMISIÓN TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, COMENTAR QUE JUSTAMENTE EN CUMPLIMIENTO AL 
ARTÍCULO 56 DE LOS LINEAMIENTOS QUE SE APROBARON PARA LA 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SEÑALA QUE CUANDO TENGAN 
BIENES MUEBLES LOS PARTIDOS LOCALES, TENDRÁN QUE LLEVARSE A CABO 
TRES SUBASTAS. EN ESTE SENTIDO COMENTAR QUE SE COMENZARON CON 
LAS ACTIVIDADES DESDE EL CINCO DE ENERO DEL 2023, PORQUE SE TUVO 
PRIMERO QUE HACER UNA VALUACIÓN RESPECTO DE LOS BIENES MUEBLES 
CON LOS QUE SE CONTABAN. POSTERIORMENTE SE ARRANCÓ CON UNA 
PRIMERA CONVOCATORIA QUE FUE DESDE EL 17 DE MAYO, UNA SEGUNDA 
CONVOCATORIA Y FINALMENTE YA EL 30 DE AGOSTO SE ENTREGARON 
DESPUÉS DE UNA TERCERA SUBASTA, LOS BIENES MUEBLES QUE FUERON 
COMPRADOS DEL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE Y DEL 
PARTIDO HUMANISTA. COMENTAR QUE SE VENDIÓ UN LOTE DE CADA UNO DE 
ESTOS PARTIDOS, Y BUENO, YA SE ESTARÁ ANALIZANDO DE PARTE DEL 
LIQUIDADOR, QUÉ SE HARÁ CON EL OTRO LOTE DE BIENES MUEBLES QUE NO 
FUERON VENDIDOS. Y TAMBIÉN INICIAMOS YA CON LA PRIMERA SUBASTA DEL 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, QUE TAMBIÉN SE ENCUENTRA 
EN LA HIPÓTESIS DE TENER BIENES MUEBLES. COMENTAR QUE HA SIDO UN 
PROCESO LARGO, LO PODEMOS ADVERTIR, PERO YA ESTAMOS 
CONCLUYENDO Y YA PODRÁN AVANZAR LOS PARTIDOS RESPECTO A ESTE 
CUMPLIMIENTO QUE SE TENÍA QUE HACER DE LOS PROPIOS LINEAMIENTOS. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y AGRADECER A LA CONTADORA ROSARIO 
MONTES, QUE ES SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN Y A TODO EL 
EQUIPO QUE APOYA INCLUSO A SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE ESTÁ 
PENDIENTE DE LA PUBLICACIÓN DE LA SUBASTAS RESPECTIVAS, DE 
GENERAR LAS CONDICIONES PARA QUE SE LLEVEN A CABO LAS MISMAS. Y 
PUES BUENO, YA VAMOS AVANZANDO CON ESTE PROCEDIMIENTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
ESTE… ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. AL IGUAL QUE 
OTROS INFORMES, SOLICITAR QUE EN EL PRESENTE SEA INSERTADO UN 
ÍNDICE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL DOCE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
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USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO DOCE 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 02 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 13 DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DEL PUNTO TRECE 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME SEMESTRAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, Y DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, BUENO, PUES YO PARA 
AGRADECER ESTE, ESTE PRIMER INFORME, MISMO QUE SE TIENE QUE HACER 
CON OBLIGATORIEDAD CADA SEMESTRE, SOBRE LAS DIFERENTES 
ACTIVIDADES QUE LLEVA A CABO EL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESO ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. PARTE DE LA IMPORTANCIA Y LA RELEVANCIA DE ESTE INFORME 
QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO, PUES TIENE QUE VER CON 
LA TRANSPARENCIA QUE ESTE INSTITUTO TIENE ANTE TODOS SUS 
MOVIMIENTOS Y TODAS LAS LICITACIONES QUE TIENE QUE LLEVAR A CABO 
EN CUANTO A LAS ADQUISICIONES QUE SE TIENEN EN ESTE INSTITUTO. 
QUIERO AGRADECER AL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, A LA 
CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, AL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, A LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
AL CONTADOR OSCAR ARMANDO FRAGOSO Y A LA CONTADORA PÚBLICA 
MARÍA EUGENIA DÍAZ SALAZAR, QUE SON QUIENES CONFORMAN ESTE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 39 de  41 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 08 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

COMITÉ Y ESTÁN PENDIENTES Y PRESENTES DE QUE TODO SE CUMPLA A 
CABALIDAD. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
INFORME Y MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE 
COMITÉ TAN IMPORTANTE PARA EL INSTITUTO. GRACIAS. BIEN, PRESENTA… 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL TRECE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO TRECE DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 
14 HORAS CON 05 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PUNTO CATORCE DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, PUES 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR 
SU ACOMPAÑAMIENTO Y QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN DE SEMANA”.------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. -------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 41 de  41 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 08 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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IMPEPAC/CEE/255/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA Y DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO ESPECÍFICO DE APOYO Y 
COLABORACIÓN QUE CELEBRAN EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA COMISIÓN EJECUTIVA PARA PREVENIR 
Y ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES DEL PODER EJECUTIVO. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 33 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-255-S-E-08-09-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/256/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE BRINDA 
RESPUESTA A LA CONSULTA RECIBIDA EL DIECIOCHO DE JULIO DE   DOS MIL VEINTITRÉS, 
SIGNADA POR LA LICENCIADA MARÍA ELENA MEDINA VARGAS, RELATIVA A LA EXPEDICIÓN 
DE LINEAMIENTOS EN MATERIA DE PARIDAD DE GÉNERO EN LAS CANDIDATURAS A LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EL CONSEJERO DOCTOR ALFREDO JAVIERA ARIAS CASAS, EL 
CONSEJERO, LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA Y CON VOTO RAZONADO DE LAS CONSEJERAS: ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EL VOTO RAZONADO DEL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. 

VOTOS DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN INSERTOS 
EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-256-S-E-U-08-09-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-255-S-E-08-09-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-255-S-E-08-09-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-256-S-E-U-08-09-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-256-S-E-U-08-09-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/257/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL 
SE RESUELVE LO RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS EN CUMPLIMIENTO 
AL REQUERIMIENTO EFECTUADO AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/153/2023. 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELECTORAL, MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-257-S-E-U-08-09-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-257-S-E-U-08-09-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/09%20Sep/A-257-S-E-U-08-09-23.pdf
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Extraordinaria Urgente.   

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA,   RESPECTO AL CONTENIDO DEL OFICIO SH/UP/229/2023, 
SIGNADO POR EL L.C. ENRIQUE ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR, DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS, RECIBIDO ANTE LA OFICINA DE CORRESPONDENCIA DE ESTE ORGANISMO 
PÚBLICO ELECTORAL LOCAL EL DÍA 24 DE JULIO DE 2023, RELACIONADO CON LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO” 2023. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 
CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL MES 
DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 
PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO 
DE MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 
SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTARLO SIENDO LAS 13 HORAS CON 35 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JULIO DE 
LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “CABILDO ABIERTO”. EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 41 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS RESPUESTAS RECIBIDAS AL MES DE JULIO DE 
LA PRESENTE ANUALIDAD, RELATIVAS A LOS REQUERIMIENTOS REALIZADOS A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “ASAMBLEA CIUDADANA”. EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN AL MES DE JULIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, DE LOS PORCENTAJES DE FIRMAS REQUERIDAS PARA LA SOLICITUD DE 
REALIZACIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS 
“PLEBISCITO Y REFERÉNDUM”, ASÍ COMO LOS PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN 
REQUERIDOS PARA QUE SU RESULTADO SE CONSIDERE VINCULATORIO, APROBADOS 
POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/070/2023. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NUEVE DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 50 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 
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INFORME. INFORME  QUE  PRESENTA  LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS AL MES 
DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA” 2023. EL PRESENTE 
INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO DIEZ DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023. 
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INFORME. INFORME  QUE  PRESENTA  LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, SOBRE EL CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS; 
IMPEPAC/CEE/131/2023, IMPEPAC/CEE/132/2023, IMPEPAC/CEE/133/2023 E 
IMPEPAC/CEE/162/2023, CON RELACIÓN A LOS REMANENTES ECONÓMICOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS EN LIQUIDACIÓN. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 11 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 
59 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
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INFORME. INFORME  QUE  PRESENTA  LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, SOBRE LA SUBASTA DE LOS BIENES DE LOS OTRORA PARTIDOS 
POLÍTICOS; HUMANISTA DE MORELOS, RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE Y 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 
DOCE DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 02 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. PRIMER INFORME SEMESTRAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; Y  DEL  COMITÉ PARA EL 
CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS. EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO TRECE DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 05 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 8 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023. 
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